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agari_flag: bool
ags! Agari_search
anzenpai: list
comATI: ComAI
huriten2: bool
jansi: Jansi
move_tenbou: list
naki: bool

name: str

taku: Taku
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add_tenbou(tenbou)
add_tenbou2()
agari_kan()
append_hai(hai)
calculation()
change_player_wind(
chii(sutehai)

dahai(

do_riichi()
finish_round(dareka_agari)
game()

get_agari_flag(
get_is_riichi()
get_move_tenbou()
get_player_wind(
get_sutehai()
get_tenbou()
get_tenpai_flag(
haipai()

kakan()
minkan(sutehai)
pon(sutehai)
reset_agari_flag(
riipaiQ

ron(sutehai, teki_name)
search_agarihai()
set_anzenpai(anzenpai)
set_player_wind(player_wind)
set_teki(teki)
show_name()
show_player_wind()
show_tehai()
show_tenbou()
show_tumo()
sub_tenbou(tenbou2)

unit_nakihai(
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Human N DB ZELS 7 T R
agari_flag® bool Envzor
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name: str 44 Hil
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add_tenbou(tenbou)
add_tenbou2()
agari_kan()
append_hai(hai)
calculation()
change_player_wind(
chii(sutehai)

dahai(

do_riichi()
finish_round(dareka_agari)
game()

get_agari_flag(
get_is_riichi()
get_move_tenbou()
get_player_wind(
get_sutehai()
get_tenbou()
get_tenpai_flag(
haipai()

kakan()
minkan(sutehai)
pon(sutehai)
reset_agari_flag(
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ron(sutehai, teki_name)
search_agarihai()
set_anzenpai(anzenpai)
set_player_wind(player_wind)
set_teki(teki)
show_name()
show_player_wind()
show_tehai()
show_tenbou()
show_tumo()
sub_tenbou(tenbou2)
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is_chankan: bool
is_chiihou: bool
is_daburu_riichi: bool
is_haitei: bool
is_ippatsu: bool
1s_nagashi_mangan: bool
is_renhou: bool
is_tenhou: bool
is_tsumo: bool

kanji: Kanji
minkanhai: list
player_wind: int
ponhai: list
riichi_dahai_count: int
riichi hai: int
rinshanhai: int
sutehai: list

tehai: list

tenbou: int

tumohai: int

unit_tehai: list
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add_tenbou(tensuu)
ankan(value, taku)
change_player_wind(
chii(value)
dahai(value)
get_ankanhai(
get_chiihai(
get_is_chankan()
get_is_chiihou()
get_is_daburu_riichi()
get_is_haitei()
get_is_houtei()
get_is_ippatsu()
get_is_nagashi_mangan(
get_is_renhou()
get_is_riichi()
get_is_rinshan()
get_is_tenhou()
get_is_tsumo()
get_minkanhai()
get_player_wind(
get_ponhai()
get_sutehai()
get_tehai(
get_tumohai()
get_unit_tehai(
haipai(yama)
kakan(value, taku)
naki()

pon(value)
reset_hai()
reset_yaku(

riipai
set_is_chankan()
set_is_chiihou()
set_is_daburu_riichi()
set_is_haitei()

set_is_houtei()
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set_is_ippatsu(
set_is_nagashi_mangan(
set_is_renhou()
set_is_riichi()
set_is_rinshan(rinshan)
set_is_tenhou()
set_is_tsumo(tsumo)
set_minkanhai()
set_player_wind(player_wind)
set_ponhai(
set_sutehai()
set_tehai(tehai)
set_tumohai(tumohai)
show_nakihai()
show_sutehai()
show_tenbou()
tumo(yama)

unit_agari()

unit_nakihai(
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Kanji

RAEFICLTCERRT D7 T A

get_kanji(value)
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3.8. Taku 7 7 X
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Taku HEeRT 7 TR
dora: list K=
honba: int A

jansil_anzenpai: list
jansil_nakihai: list
jansil_riichi: bool
jansil_sutehai: list
jansi2_anzenpai: list
jansi2_nakihai: list
jansi2_riichi: bool
jansi2_sutehai: list
jansi3_anzenpai: list
jansi3_nakihai: list
jansi3_riichi: bool
jansi3_sutehai: list
jansi4_anzenpai: list
jansi4_nakihai: list
jansi4_riichi: bool
jansi4_sutehai: list
kan: int

oki_riitbou: int
round: int
round_wind: int
start_KEast: int

yama: list
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add_dora()
add_honba()
add_kan()
add_round()
add_uradora()
change_round_wind(
get_dora()
get_honba()
get_oki_riibou()
get_rinshan()
get_round()
get_round_wind()
get_yama()
reset_dora()
reset_honba()
reset_round()
set_oki_riibou()
set_round(round)
set_start_East(start_East)
show_dora()
show_honba()
show_round()
show_yama()

yama_reset()
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3.9. Yonin 7 7 X
Yonin 7 7 A%, WAMEEZRT V7 TATHS. K912 Yonin 7 T AD Y T AK &R,

Yonin

WARREEZ RS T A

change_jansi(jansil, jansi2, jansi3, jansi4,
now_jansi)

change_teki(jansil, jansi2, jansi3, jansi4,
now_jansi)

finish(taku, jansil, jansi2, jansi3, jansi4, is_ron)
nakihai(taku, jansil, jansi2, jansi3, jansi4)

play_game()

MERETHHETLZEZD

Mot ErEz5

&SR R 0D AL ER

WS &M A L RIS <
F=bmT AT D

&SRR D i SR

result_round(jansil, jansi2,jansi3

10 Yonin 752D 7 XK
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RHFZETHERL LI RED 70 75 WD Y — A% LA FIZRT.
<Agari_search.py>

# -*- coding: utf-8 -*-

from Taku import Taku

from Kanji import Kanji

from Jansi import Jansi

from mahjong.shanten import Shanten

#it 5

from mahjong.hand_calculating.hand import HandCalculator
HIRAE B

from mahjong.tile import TilesConverter

#e, A7 a v —u

from mahjong.hand_calculating.hand config import HandConfig, OptionalRules
#IG X

from mahjong.meld import Meld

#IE (& H)

from mahjong.constants import EAST, SOUTH, WEST, NORTH

import copy

HICHIE & B AR R T D

class Agari_search(object):

def init (self):
#HandCalculatorGH 5L 7 7 2)DA A% o R & AR
self.calculator = HandCalculator()
self.man ="
self.pin="
self.sou="
self.honors ="

self.result = None

#ifii e Hi 7

def print_hand_result(self):
print("")
#HEEL TP
print(str(self.result.han) + "#E",end=")
print("(" + str(self.result.fu) + "JF):",end=")
#



print(str(self.result.yaku))

HRE(Y =T A Y OHGEE  BRR, A KRR 07 B OEEEREE R, £:0])
print("=" *4,end=")

print(str(self.result.cost['main']) + ",",end=")

print(str(self.result.cost['additional']) + " £1",end=")

print("=" *4)
HEFEL DA
print(")

# v T VB OFE
def shanten(self):
#Shanten(> ¥ 7 VEGHREH 7 T A DA A B A H AL

shanten = Shanten()

#1412

tiles = TilesConverter.string_to 34 array(self.sou, self.man, self.pin, self.honors)

#at 5
result = shanten.calculate shanten(tiles)

return result

#7 Y DRI
def agari(self, tumohai, dora, is_tsumo, is_riichi,
is_ippatsu, is_rinshan, is _chankan, is_haitei,
is_houtei, is_daburu_riichi, is_nagashi mangan,
is_tenhou, is_renhou, is_chiihou, player wind, round wind,

ankanhai, minkanhai, ponhai, chiihai):

#7 77 U #(honors=1: 3, 2:75, 3:74, 4.1k, 5: A, 6:3%, 7:7)

tiles = TilesConverter.string_to 136_array(self.sou, self.man, self.pin, self.honors)

#7 77 U
tumohai2 ="
if tumohai < 9:

tumohai2 = str(tumohai + 1)

win_tile = TilesConverter.string to 136_array(pin=tumohai2)[0]
elif tumohai >= 9 and tumohai < 18:

tumohai2 = str(tumohai - 8)

win_tile = TilesConverter.string to 136_array(man=tumohai2)[0]



elif tumohai >= 18 and tumohai < 27:

tumohai2 = str(tumohai - 17)

win_tile = TilesConverter.string to 136 array(sou=tumohai2)[0]
else:

tumohai2 = str(tumohai - 26)

win_tile = TilesConverter.string to 136 _array(honors=tumohai2)[0]

#AE X (F—:CHI, 7R :PON, % > :KAN(True:3 > % > False:7 > 71 ), 7171 :CHANKAN)
melds =[]
#iE Ty
if len(ankanhai) > 0:
for i in range(len(ankanhai)):
ankanhai2 ="
if int(ankanhai[i][0]) < 9:
for j in range(4):
ankanhai2 += str(int(ankanhai[i][j]) + 1)
melds.append(Meld(Meld. KAN,
TilesConverter.string to 136_array(pin=ankanhai2), False))
elif int(ankanhai[i][0]) >= 9 and int(ankanhai[i][0]) < 18:
for j in range(4):
ankanhai2 += str(int(ankanhai[i][j]) - 8)
melds.append(Meld(Meld. KAN,
TilesConverter.string to 136_array(man=ankanhai2), False))
elif int(ankanhai[i][0]) >= 18 and int(ankanhai[i][0]) < 27:
for j in range(4):
ankanhai2 += str(int(ankanhai[i][j]) - 17)
melds.append(Meld(Meld. KAN,
TilesConverter.string to 136_array(sou=ankanhai2), False))
else:
for j in range(4):
ankanhai2 += str(int(ankanhai[i][j]) - 26)
melds.append(Meld(Meld. KAN,
TilesConverter.string to 136_array(honors=ankanhai2), False))
#IH A >
if len(minkanhai) > 0:
for i in range(len(minkanhai)):
minkanhai2 ="
if int(minkanhai[i][0]) < 9:
for j in range(4):



minkanhai2 += str(int(minkanhai[i][j]) + 1)
melds.append(Meld(Meld. KAN,
TilesConverter.string to 136_array(pin=minkanhai2), True))
elif int(minkanhai[i][0]) >= 9 and int(minkanhai[i][0]) < 18:
for j in range(4):
minkanhai2 += str(int(minkanhai[i][j]) - 8)
melds.append(Meld(Meld. KAN,
TilesConverter.string to 136_array(man=minkanhai2), True))
elif int(minkanhai[i][0]) >= 18 and int(minkanhai[i][0]) < 27:
for j in range(4):
minkanhai2 += str(int(minkanhai[i][j]) - 17)
melds.append(Meld(Meld. KAN,
TilesConverter.string to 136_array(sou=minkanhai2), True))
else:
for j in range(4):
minkanhai2 += str(int(minkanhai[i][j]) - 26)
melds.append(Meld(Meld. KAN,
TilesConverter.string to 136_array(honors=minkanhai2), True))
#AN >
if len(ponhai) > 0:
for i in range(len(ponhai)):
ponhai2 ="
if int(ponhai[i][0]) < 9:
for j in range(3):
ponhai2 += str(int(ponhai[i][j]) + 1)
melds.append(Meld(Meld.PON,
TilesConverter.string to 136_array(pin=ponhai2)))
elif int(ponhai[i][0]) >= 9 and int(ponhai[i][0]) < 18:
for j in range(3):
ponhai2 += str(int(ponhai[i][j]) - 8)
melds.append(Meld(Meld.PON,
TilesConverter.string to 136_array(man=ponhai2)))
elif int(ponhai[i][0]) >= 18 and int(ponhai[i][0]) < 27:
for j in range(3):
ponhai2 += str(int(ponhai[i][j]) - 17)
melds.append(Meld(Meld.PON,
TilesConverter.string to 136_array(sou=ponhai2)))
else:

for j in range(3):



ponhai2 += str(int(ponhai[i][j]) - 26)
melds.append(Meld(Meld.PON,
TilesConverter.string to 136_array(honors=ponhai2)))
#F—
if len(chiihai) > 0:
for i in range(len(chiihai)):
chiihai2 ="
if int(chiihai[i][0]) < 9:
for j in range(3):
chiihai2 += str(int(chiihai[i][j]) + 1)
melds.append(Meld(Meld.CHI,
TilesConverter.string to 136_array(pin=chiihai2)))
elif int(chiihai[i][0]) >= 9 and int(chiihai[i][0]) < 18:
for j in range(3):
chiihai2 += str(int(chiihai[i][j]) - 8)
melds.append(Meld(Meld.CHI,
TilesConverter.string to 136_array(man=chiihai2)))
elif int(chiihai[i][0]) >= 18 and int(chiihai[i][0]) < 27:
for j in range(3):
chiihai2 += str(int(chiihai[i][j]) - 17)
melds.append(Meld(Meld.CHI,
TilesConverter.string to 136_array(sou=chiihai2)))
else:
for j in range(3):
chiihai2 += str(int(chiihai[i][j]) - 26)
melds.append(Meld(Meld.CHI,

TilesConverter.string to 136_array(honors=chiihai2)))

#REZ
dora_indicators = []
dora2 ="
for i in dora:
ifi<9:
dora2 =str(i + 1)
dora_indicators.append(TilesConverter.string_to 136 array(pin=dora2)[0])
elifi>=9andi<18:
dora2 = str(i - 8)
dora_indicators.append(TilesConverter.string_to 136_array(man=dora2)[0])

elifi>=18 andi<27:



dora2 = str(i- 17)

dora_indicators.append(TilesConverter.string_to 136 array(sou=dora2)[0])
else:

dora2 = str(i - 26)

dora_indicators.append(TilesConverter.string_to 136 _array(honors=dora2)[0])

HA v a v

config = HandConfig(is_tsumo, is_riichi, is_ippatsu,
is_rinshan, is_chankan,is haitei, is_houtei,
is_daburu_riichi, is nagashi mangan, is_tenhou,
is_renhou, is_chiihou, player wind, round wind,
options=OptionalRules

(has_open_tanyao=True, has aka dora=False,
has _double yakuman=True,

kazoe limit = HandConfig. KAZOE LIMITED))

HRTH

self.result = self.calculator.estimate_hand value(tiles, win_tile,melds,dora_indicators, config)
#ZZ T IS R DA

tenbou = [self.result.cost['main'] , self.result.cost['additional'] ]

return tenbou

HFMAE Y Y T VBDBEHETE D L0 IE]mT D
def tehai _henkan(self, tehai):
selfman ="
self.pin="
self.sou="
self.honors ="
for i in tehai:
ifi<9:
self.man += str(i+1)
elifi>=9andi<18:
self.pin += str(i-8)
elifi>=18 and i <27:
self.sou += str(i-17)
elifi>=27:

self.honors+= str(i-26)



<ComAll.py>

# -*- coding: utf-8 -*-

from Agari_search import Agari search

from Taku import Taku

from mahjong.constants import EAST, SOUTH, WEST, NORTH

import copy

RN R DB 2 2 & o — X D2E
class ComAIl(object):

T 2 L&D Al
def dahai(self, taku, jansi, shantensuu, teki):
# % T RS TR ORRER
agsl = Agari_search()
haikouritu = []
# v T RIS ET ORI
ags2 = Agari_search()
#IELZ ) % 7= 6> D BI#L
value = -1
while True:
RO FIZAED
tehail = copy.deepcopy(jansi.tehai)
value +=1
HFEM BT KD b —T Z24kT %
if value == len(tehail):
break
#Y) 2 AR A THE <
kiruhai = copy.deepcopy(tehail[value])
#IED BIEIZ B S RICE) > T <
del tehail[value]
agsl.tehai henkan(tehail)
X T VBN RTE D H D —ERNINERD
if ags1.shanten() > shantensuu:
continue
X T VB E D B 72\ 0 (tehail X 13 £2)
else:
#13 ORE, I —HANTY v T Y BBEATZREZ AN D
susumu_list =[]

#o v T BT A R



for i in range(34):
# D DFH 2
tehai2 = copy.deepcopy(tehail)
#ILD DT 2 (12— AN THD
tehai2.append(i)
ags2.tehai_henkan(tehai2)
Ho ¥ T UBINEATZR D Y A MZARD
if ags2.shanten() < ags1.shanten():
susumu_list.append(i)
HFDELe 7R ) MO E A D 12D DB
matihaisuu = int(len(susumu_list)) * 4
#EL | TAIZ 70 > T DM 53 O FRLEE THLIR W T 5 R,
koukaihai = [jansi.tehai, taku.dora,
taku.jansil sutehai,
taku.jansi2_sutehai,
taku.jansi3_sutehai,
taku.jansi4_sutehai,
taku.jansil nakihai,
taku.jansi2 nakihai,
taku.jansi3 nakihai,
taku.jansi4 nakihai,]
TN ET IR D MO Z X DS LT <)
for k in koukaihai:
foriink:
for j in susumu_list:
ifi==j:
matihaisuu -= 1
#haikouritu (Z[Y) - 7=, H7-f]12 AL b
haikouritu.append([kiruhai ,matihaisuu])
HT A RO ST E TS
if len(haikouritu) > 1:
#HEHIN L 05 b D xRS
value2 =0
haikouritu2 =[]
for i in haikouritu:
if i[1] > value2:
haikouritu2 = [i[0]]
value2 =i[1]
elif i[1] == value2:



haikouritu2.append(i[0])
#RFE > AT —>1 - 9f—>2 - 8>3 - TH—>4 - 6> 5L TIo TS
haikouritu3 = -1
#if SCOPERE 2% L CE < 72D OB
count =10
if len(haikouritu2) > 0:
for 1 in haikouritu2:
ifi==27 ori==28 ori==29 or i == 30 and count > 0:
haikouritu3 =i
count =1
elif i==31ori==32ori==33) and count > 1:
haikouritu3 =i
count =2
elifi==0ori==8ori==9 or¥
i==17 ori== 18 or i == 26) and count > 2:
haikouritu3 =i
count =3
elifi==lori==7o0ri==10 or¥
i==16 ori==19 or i ==25) and count > 3:
haikouritu3 =i
count =4
elifi==2ori==6o0ri==11 or¥
i== 15 ori==20 or i ==24) and count > 4:
haikouritu3 =i
count =5
elifi==3ori=5ori==12 or¥
i==14 ori==21 or i == 23) and count > 5:
haikouritu3 =i
count =6
elif count > 6:
haikouritu3 =i
count =7
#FRED S value |28 T E D MONALE 2T 2 DB
index = jansi.tehai.index(haikouritu3)
else:
#B/RAEIRT
index = len(jansi.tehai) - 1
#ETHAS 2 O IGPT 2 1K

return index



#U)—=FF 2008 51D Al
def riichi(self, taku, jansi, teki):
riichi ="'y’

return riichi

#O T E S D Al
def ron(self):

return 'y’

HIE T 9% & x D Al
def ankan(self):

return 'n’'

#HHA 45 L&D Al
def minkan(self):

return 'n’'

#INT 9% & xD Al
def kakan(self):

return 'y’

#RN T H L ED AL
def pon(self, taku, jansi, sutehai, mae_ags, ato_ags):
ponsuru ="n'
HE TP DR D
if sutehai == 31 or sutehai == 32 or sutehai == 33 or¥
(jansi.player wind == EAST and sutehai == 27)or¥
(jansi.player wind == SOUTH and sutehai == 28)or¥
(jansi.player wind == WEST and sutehai == 29)or¥
(jansi.player wind == NORTH and sutehai == 30)or¥
(taku.round_wind == EAST and sutehai == 27)or¥
(taku.round_wind == SOUTH and sutehai == 28)or¥
(taku.round_wind == WEST and sutehai == 29)or¥
(taku.round_wind == NORTH and sutehai == 30):
Y T VEDNEAT DR T AL 3B B HAR L)
if mae_ags > ato_ags:
ponsuru ="y'

#TTIZIRBNTWNWD R LR T 5



elif jansi.naki() == True:
H X VT VBPEATEO R T L0 3B LR LR LR
if mae_ags > ato_ags:
ponsuru ="y'

return ponsuru

#HF—F DL EDAI
def chii(self, taku, jansi, sutehai, mae ags, ato_ags):
chiisuru ='n'
#TTITIBN TN D 72 BIE<
if jansi.naki() == True:
Ho X T VBBNEATE DT =T %
if mae_ags > ato_ags:
chiisuru ="y’

return chiisuru

#230 =L EF—TE 2 5E
def chii2(self, jansi, chii_value, ato_ags, ags):
value = -1
for i in chii_value:
value +=1
jansi.chii(i)
ags.tehai_henkan(jansi.tehai)
jansi.tehai.append(i[0])
jansi.tehai.append(i[1])
jansi.tehai.append(i[2])
del jansi.chiihai[-1]
if ato_ags == ags.shanten():
break

return value

<ComAl2.py>

# -*- coding: utf-8 -*-

from Agari_search import Agari search
from Taku import Taku

import copy

import collections

from mahjong.constants import EAST, SOUTH, WEST, NORTH



#ANL A S 220 AL OZH)
class ComAI2(object):

TR 2 L&D Al
def dahai(self, taku, jansi, shantensuu, teki):
#H 53 DIERL & i AL 2 AN D
judge junni = self.search_junni(taku, jansi, teki)
HRED ) —F LT 720 OILOE TR 5o % 720 DB
keikai = self keikai(teki, taku, jansi, judge junni)
orihai = self.ori(taku, jansi, shantensuu, teki, keikai)
if self.ori_judge(teki, taku, keikai, jansi, shantensuu, judge junni) == False¥
or orihai == -1:
#Y X T VRS TR O DR R
agsl = Agari_search()
haikouritu = []
# v T BN ET O RRER
ags2 = Agari_search()
#IFLZ 8 % 7= 6 D B
value = -1
while True:
#R DO FzAED
tehail = copy.deepcopy(jansi.tehai)
value +=1
HFMETE VKbl b —T %2 4kiT 5
if value == len(tehail):
break
#9922 R AU THE <
kiruhai = copy.deepcopy(tehail[value])
#IED BIRIC B 2RIz 8] > T
del tehail[value]
agsl.tehai henkan(tehail)
H v T BRI Db ) —ERUINERD
if ags1.shanten() > shantensuu:
continue
B X VT VN ED B R0 (tehail 1T 13 %)
else:
#13 BORF, U —HAN T v T VBBEATZRZ AN D
susumu_list =[]

# % T U ET A R



for i in range(34):
#I Y D F 2
tehai2 = copy.deepcopy(tehail)
#ILY DFRR 2 IT—OME AN TH D
tehai2.append(i)
ags2.tehai_henkan(tehai2)
#o ¥ T UBBEATZR B Y A MZARD
if ags2.shanten() < agsl.shanten():
susumu_list.append(i)
#FD L7 D OB Z R A D 12D DB
matihaisuu = int(len(susumu_list)) * 4
#EL E TSR > T HM(E 5 O T THLIBUWL T 2R,
koukaihai = [jansi.tehai, taku.dora,
taku.jansil sutehai,
taku.jansi2_sutehai,
taku.jansi3_sutehai,
taku.jansi4_sutehai,
taku.jansil nakihai,
taku.jansi2_nakihai,
taku.jansi3_nakihai,
taku.jansi4 nakihai,]
#FMPHETe I D O Z R D (D LT<)
for k in koukaihai:
foriink:
for j in susumu_list:
ifi==j:
matihaisuu -= 1
#haikouritu (Z[Y) > 724, H7={E]1% A b
haikouritu.append([kiruhai ,matihaisuu])
HT AR BRI L T2 E 4TS
if len(haikouritu) > 1:
#HE O 25 b Dk s
value2 =0
haikouritu2 =[]
for i in haikouritu:
if i[1] > value2:
haikouritu2 = [i[0]]
value2 =1[1]
elif i[1] == value2:



haikouritu2.append(i[0])
#RFEEE- AT -1 - 9—2 - 8>3 - Tii—4 - 6> 5L Yo TN
haikouritu3 = -1
#if SCORERE 2 7% L CiE < 72 DB
count =10
if len(haikouritu2) > 0:
for i in haikouritu2:
ifi==27 ori==28 ori==29 ori==30 and count > 0:
haikouritu3 =i
count =1
elif i==31 ori==32 ori==33) and count > I:
haikouritu3 =i
count =2
elifi==0ori==8ori==9 or¥
i==17 ori== 18 or i ==26) and count > 2:
haikouritu3 =i
count =3
elifi==1lori==7ori==10 or¥
i==16 ori==19 or i ==25) and count > 3:
haikouritu3 =i
count =4
elifi==2ori==6o0ri==11 or¥
i==15 or i==20 or i == 24) and count > 4:
haikouritu3 =i
count =5
elifi==3ori==5o0ri==12 or¥
i==14 ori==21 or i ==23) and count > 5:
haikouritu3 =i
count =6
elif count > 6:
haikouritu3 =i
count =7
#FN S value |28 T E D MOALE 2T 2 HELS
index = jansi.tehai.index(haikouritu3)
else:
# RSB
index = len(jansi.tehai) - 1
#iE D D LIl L7z Rr O FT

else:



index = jansi.tehai.index(orihai)
HETRAS 2 WD 5 2 i3

return index

#iE D DI
def ori(self, taku, jansi, shantensuu, teki, keikai):

HEEOF Y M

orihai =[]
HEDEH
awase =[]
try:

awase = list(set(jansi.tehai) & set(teki[2].get _sutehai()[-1]))
except:
pass
if len(awase) > 0:
orihai.append(teki[2].get sutehai()[-1])
#E BB O EN 3 2b 5 b D& hH
kanzen anzenpai = list(set(teki[0].get _sutehai())&¥
set(teki[1].get sutehai())&¥
set(teki[2].get_sutehai()) )
HEDEITHTE R -T2 HE
if len(orihai) == 0:
HEF S DBV WEEER 2R 2% ET 5
new_keikai =[]
if keikai == []:
new_keikai = [teki[0],teki[1],teki[2]]
else:
new_keikai = copy.deepcopy(keikai)
HEH L O DIEOBE Y A A D
for i in new_keikai:
#IEA DAY it
orihai2 =]
HLENA LRI CFMP DRV Y T VNPT 2%
for j in jansi.tehai:
LR D DR BRI AN D
try:
i.anzenpai.index(j)
orihai2.append(j)

except:



pass
HIE RN 2R LTRSS
for j in kanzen anzenpai:
while True:
try:
orihai2.remove(j)
except:
break
RN WIS T2 BERERNA 25
if len(orihai2) == 0:
for j in kanzen anzenpai:
IR SA Do 578 LRSI A D
try:
jansi.tehai.index(j)
orihai2.append(j)
except:
pass
HIE BRI NA DRV DR EMA & 5
if len(orihai2) == 0:
HEBLIE R 2 T 2 i
mieteru = jansi.tehai +¥
jansi.get sutehai() + jansi.unit nakihai() +¥
teki[0].get_sutehai() + teki[0].unit_nakihai() +¥
teki[1].get_sutehai() + teki[ 1 ].unit_nakihai() +¥
teki[2].get_sutehai() + teki[2].unit_nakihai()
#3 R 2 THME AND
sanmai = [x for X in set (mieteru) if mieteru.count(x) > 2]
tankijihai = self.search_tankijihai(sanmai)
for j in tankijihai:
try:
jansi.tehai.index(j)
orihai2.append(j)
except:
pass
HHEF TS 20 e b AV 25
if len(orihai2) == 0:
suji =[]
HIRANCR A DB I AN D

for j in i.get_sutehai():



ifj==3:
suji +=[0,6]
ifj=—=4:
suji +=[1,7]
ifj==5:
suji += [2,8]
ifj==12:
suji +=[9,15]
ifj==13:
suji +=[10,16]
if j==14:
suji +=[11,17]
ifj==21:
suji +=[18,24]
if j ==22:
suji +=[19,25]
if j ==23:
suji +=[20,26]
HP A& A U BIZ AL D
nakasuji = list(set(i.get_sutehai()) & set([0,6]))
if len(nakasuji) == 2:
suji += [3]
nakasuji = list(set(i.get_sutehai()) & set([1,7]))
if len(nakasuji) == 2:
suji += [4]
nakasuji = list(set(i.get_sutehai()) & set([2,8]))
if len(nakasuji) == 2:
suji += [5]
nakasuji = list(set(i.get_sutehai()) & set([9,15]))
if len(nakasuji) == 2:
suji +=[12]
nakasuji = list(set(i.get_sutehai()) & set([10,16]))
if len(nakasuji) == 2:
suji += [13]
nakasuji = list(set(i.get_sutehai()) & set([11,17]))
if len(nakasuji) == 2:
suji +=[14]
nakasuji = list(set(i.get_sutehai()) & set([18,24]))

if len(nakasuji) == 2:



suji +=[21]
nakasuji = list(set(i.get_sutehai()) & set([19,25]))
if len(nakasuji) == 2:
suji +=[22]
nakasuji = list(set(i.get_sutehai()) & set([20,26]))
if len(nakasuji) == 2:
suji += [23]
#AD 19 [V I AN D
sujil9 =0,8,9,17,18,26]
for j in sujil9:
try:
jansi.tehai.index(j)
orihai2.append(j)
except:
pass
HAT N9 BIRNIR LTI E & 5
if len(orihai2) == 0:
#TIR 2 [ ) IC AR D
jihai =[27,28,29,30,31,32,33]
for j in jihai:
try:
suji.index(j)
jansi.tehai.index(j)
orihai2.append(j)
except:
pass
#A Y 28 D I AL D
if len(orihai2) == 0:
suji28 =[1,7,10,16,19,25]
for j in suji28:
try:
suji.index(j)
jansi.tehai.index(j)
orihai2.append(j)
except:
pass
#A Y 37 [ D B AL D
if len(orihai2) == 0:
suji37 =[2,6,11,15,20,24]



for j in suji37:
try:
suji.index(j)
jansi.tehai.index(j)
orihai2.append(j)
except:
pass
HIEA D 19 25D ICARD
if len(orihai2) == 0:
musujil9 =[0,8,9,17,18,26]
for j in musujil9:
try:
jansi.tehai.index(j)
orihai2.append(j)
except:
pass
#I) B A 456
if len(orihai2) == 0:
HI B AT YD
for j in i.get_sutehai():
ifj==0orj==06:
suji += [3]
ifj==1lorj=="1:
suji += [4]
ifj==2orj==28:
suji += [5]
ifj==9orj==15:
suji +=[12]
ifj==10or j == 16:
suji +=[13]
ifj==1lorj==17:
suji += [14]
ifj==18 orj ==124:
suji +=[21]
ifj==19 orj==25:
suji += [22]
if j==20 or j == 26:
suji += [23]
#A T 456 Z [ D I AL D



suji456 = [3,4,5,12,13,14,21,22,23]
for j in suji456:
try:
suji.index(j)
jansi.tehai.index(j)
orihai2.append(j)
except:
pass
HIEA D 28 2% D MIC AR D
if len(orihai2) == 0:
musuji28 =[1,7,10,16,19,25]
for j in musuji28:
try:
jansi.tehai.index(j)
orihai2.append(j)
except:
pass
HIEA D 37 2% D IC AR D
if len(orihai2) == 0:
musuji37 = [2,6,11,15,20,24]
for j in musuji37:
try:
jansi.tehai.index(j)
orihai2.append(j)
except:
pass
HIEA Y 456 %D HIC AN D
if len(orihai2) == 0:
musuji456 = [3,4,5,12,13,14,21,22,23]
for j in musu;ji456:
try:
jansi.tehai.index(j)
orihai2.append(j)
except:
pass
#EBOA VPICBEA DAV 2 A D
for j in orihai2:
orihai.append(j)
#EED DA fEET S



orihai3 = -1
#2 NDLEY —F LTV LR bERL ez 24
if len(keikai) > 1 and len(kanzen anzenpai) > 0:
for j in kanzen anzenpai:
LR N D72 BEAINICAND
try:
jansi.tehai.index(j)
orihai3 = kanzen anzenpai(j)
break
except:
pass
else:
for j in collections.Counter(orihai).most_common():
#—FERE D LD A RS
try:
jansi.tehai.index(j)
orihai3 =j[0]
break
except:
pass

return orihai3

#U)—=FF 200 E 51D Al
def riichi(self, taku, jansi, teki):
riichi ="'y’

return riichi

#O T E S 0D Al
def ron(self):

return 'y’

HIE T 9% & XD Al
def ankan(self):

return 'n’'

#HHA 45 L&D Al
def minkan(self):

return 'n’'



#INT 9% & xD Al
def kakan(self):

return 'y’

HRN T H L&D AL
def pon(self, taku, jansi, sutehai, mae_ags, ato_ags):
ponsuru ="n'
HE TR DR T D
if sutehai == 31 or sutehai == 32 or sutehai == 33 or¥
(jansi.player wind == EAST and sutehai == 27)or¥
(jansi.player wind == SOUTH and sutehai == 28)or¥
(jansi.player wind == WEST and sutehai == 29)or¥
(jansi.player wind == NORTH and sutehai == 30)or¥
(taku.round_wind == EAST and sutehai == 27)or¥
(taku.round_wind == SOUTH and sutehai == 28)or¥
(taku.round_wind == WEST and sutehai == 29)or¥
(taku.round_wind == NORTH and sutehai == 30):
Y VT VEINEAT DR T AL 3B B HAR L)
if mae_ags > ato_ags:
ponsuru ="y'

return ponsuru

#HF—F DL EDAI
def chii(self, taku, jansi, sutehai, mae ags, ato_ags):
chiisuru ='n'
#T TN TV D 22 BB
if jansi.naki() == True:
Ho X T VBBNEATE DT =%
if mae_ags > ato_ags:
chiisuru ="y’

return chiisuru

#2380 =L EF—TE 2 5E
def chii2(self, jansi, chii_value, ato_ags, ags):
value =0
for i in chii_value:
jansi.chii(i)
ags.tehai_henkan(jansi.tehai)

jansi.tehai.append(i[0])



jansi.tehai.append(i[1])

jansi.tehai.append(i[2])

del jansi.chiihai[-1]

if ato_ags == ags.shanten():
break

value +=1

return value

HE
#ED 2728 5 2 OHIT
def ori_judge(self, teki, taku, keikai, jansi, shantensuu, junni):
judge = False
HER L TODBRA VDR HRY 5
if len(keikai) > 0:
judge = True

#HE IO BF R REDEIT R > T2 6/ 2
elif jansi.dahai count <= 16:

judge = True

#E 533 4 AL C— IR B D 720
if junni[0] == 4 and shantensuu < 2:
judge = False
HANLE WEDR D DI B DO KAV IWN(H 5 - i FAL)
if junni[0] !=4:
tensa = jansi.tenbou - junni[1].get_tenbou()
if tensa <= 2000:
judge = False
#BLZR B A ) 720
if jansi.player wind == EAST:
judge = False

nnn

return judge

HETT DA R 5
def keikai(self, teki, taku, jansi, junni):
keikai =[]



HE S WNETAMNDOANNY) —F LIZBE DR, B+ 5

if junni[1].get_is riichi() == True:
keikai.append(junni[1])
#DOBEE

else:

"nn

#WFEN ) —F LT D725
for i in range(3):
if teki[i].get is_riichi() == True:
keikai.append(teki[i])

nnn

return keikai

#ET B M Z PR
def search_tankijihai(self, sanmai):
tankijihai = []
for i in sanmai:
if i ==133:
tankijihai.append(33)
if i ==32:
tankijihai.append(32)
ifi==31:
tankijihai.append(31)
if i ==30:
tankijihai.append(30)
ifi==29:
tankijihai.append(29)
if i ==28:
tankijihai.append(28)
ifi==27:
tankijihai.append(27)

return tankijihai

HEEZ U 2 T

def search_kabesuji(self, yonmai):



kabesuji=[]
#iE
if yonmai ==
kabesuji = [0]
elif yonmai == 2:
kabesuji = [0,1]
elif yonmai == 3:
kabesuji = [1,2]
elif yonmai == 4:
kabesuji = [2,6]
elif yonmai == 5:
kabesuji = [6,7]
elif yonmai == 6:
kabesuji = [7,8]
elif yonmai == 7:
kabesuji = [8]
#15 -+
elif yonmai == 10:
kabesuji = [9]
elif yonmai == 11:
kabesuji = [9,10]
elif yonmai == 12:
kabesuji = [10,11]
elif yonmai == 13:
kabesuji = [11,15]
elif yonmai == 14:
kabesuji = [15,16]
elif yonmai == 15:
kabesuji = [16,17]
elif yonmai == 16:
kabesuji =[17]
HIRF
elif yonmai == 19:
kabesuji = [18]
elif yonmai == 20:
kabesuji = [18,19]
elif yonmai == 21:
kabesuji = [19,20]

elif yonmai == 22:



kabesuji = [20,24]
elif yonmai == 23:

kabesuji = [24,25]
elif yonmai == 24:

kabesuji = [25,26]
elif yonmai == 25:

kabesuji = [26]

return kabesuji

#8 57 ONERL & g TALZ G~ 2
def search_junni(self, taku, jansi, teki):
#B 53 DIANL
jansi_junni =4
#ML, NEAL)Z AL D
saikai = None
#H 7 DIERLZ AN S
if taku.start East == teki[0]:
if jansi.tenbou > teki[0].get_tenbou():
jansi_junni -=1
if jansi.tenbou > teki[1].get_tenbou():
jansi_junni -=1
if jansi.tenbou > teki[2].get_tenbou():
jansi_junni -=1
elif taku.start East == teki[1]:
if jansi.tenbou >= teki[0].get_tenbou():
jansi_junni -=1
if jansi.tenbou > teki[1].get_tenbou():
jansi_junni -=1
if jansi.tenbou > teki[2].get_tenbou():
jansi_junni -=1
elif taku.start East == teki[2]:
if jansi.tenbou >= teki[0].get_tenbou():
jansi_junni -=1
if jansi.tenbou >= teki[1].get_tenbou():
jansi_junni -=1
if jansi.tenbou > teki[2].get_tenbou():
jansi_junni -=1

else:



if jansi.tenbou >= teki[0].get_tenbou():
jansi_junni -=1
if jansi.tenbou >= teki[1].get_tenbou():
jansi_junni -=1
if jansi.tenbou >= teki[2].get_tenbou():
jansi_junni -=1
#i TALA R D 5
#if 1
teki junnil =4
if taku.start East == teki[0]:
if teki[0].get_tenbou() >= teki[1].get tenbou():
teki_junnil -=1
if teki[0].get_tenbou() >= teki[2].get tenbou():
teki_junnil -=1
if teki[0].get_tenbou() >= jansi.tenbou:
teki_junnil -=1
elif taku.start East == teki[1]:
if teki[0].get_tenbou() > teki[1].get_tenbou():
teki_junnil -=1
if teki[0].get_tenbou() > teki[2].get_tenbou():
teki_junnil -=1
if teki[0].get_tenbou() > jansi.tenbou:
teki_junnil -=1
elif taku.start East == teki[2]:
if teki[0].get_tenbou() >= teki[1].get tenbou():
teki_junnil -=1
if teki[0].get_tenbou() > teki[2].get_tenbou():
teki_junnil -=1
if teki[0].get_tenbou() > jansi.tenbou:
teki_junnil -=1
else:
if teki[0].get_tenbou() >= teki[1].get tenbou():
teki_junnil -=1
if teki[0].get_tenbou() >= teki[2].get tenbou():
teki_junnil -=1
if teki[0].get_tenbou() > jansi.tenbou:
teki_junnil -=1
ifteki junnil == 4:
saikai = teki[0]



#ifL 2
teki junni2 =4
if taku.start East == teki[0]:
if teki[1].get_tenbou() > teki[0].get_tenbou():
teki_junni2 -=1
if teki[1].get_tenbou() >= teki[2].get _tenbou():
teki_junni2 -=1
if teki[1].get_tenbou() >= jansi.tenbou:
teki_junni2 -=1
elif taku.start East == teki[1]:
if teki[1].get_tenbou() >= teki[0].get tenbou():
teki_junni2 -=1
if teki[1].get_tenbou() >= teki[2].get tenbou():
teki_junni2 -=1
if teki[1].get_tenbou() >= jansi.tenbou:
teki_junni2 -=1
elif taku.start East == teki[2]:
if teki[1].get_tenbou() > teki[0].get_tenbou():
teki_junni2 -=1
if teki[1].get_tenbou() > teki[2].get_tenbou():
teki_junni2 -=1
if teki[1].get_tenbou() > jansi.tenbou:
teki_junni2 -=1
else:
if teki[1].get_tenbou() > teki[0].get_tenbou():
teki_junni2 -=1
if teki[1].get_tenbou() >= teki[2].get tenbou():
teki_junni2 -=1
if teki[1].get_tenbou() > jansi.tenbou:
teki_junni2 -=1
if teki junni2 == 4:
saikai = teki[1]
#ifL 3
teki junni3 =4
if taku.start East == teki[0]:
if teki[2].get_tenbou() > teki[0].get_tenbou():
teki_junni3 -=1
if teki[2].get_tenbou() > teki[1].get_tenbou():

teki_junni3 -=1



if teki[2].get_tenbou() >= jansi.tenbou:
teki_junni3 -=1
if taku.start East == teki[1]:
if teki[2].get_tenbou() >= teki[0].get_tenbou():
teki_junni3 -=1
if teki[2].get_tenbou() > teki[1].get_tenbou():
teki_junni3 -=1
if teki[2].get_tenbou() >= jansi.tenbou:
teki_junni3 -=1
if taku.start East == teki[2]:
if teki[2].get_tenbou() >= teki[0].get tenbou():
teki_junni3 -=1
if teki[2].get_tenbou() >= teki[1].get tenbou():
teki_junni3 -=1
if teki[2].get_tenbou() >= jansi.tenbou:
teki_junni3 -=1
else:
if teki[2].get_tenbou() > teki[0].get_tenbou():
teki_junni3 -=1
if teki[2].get_tenbou() > teki[1].get_tenbou():
teki_junni3 -=1
if teki[2].get_tenbou() > jansi.tenbou:
teki_junni3 -=1
if teki junni3 == 4:
saikai = teki[2]

return [jansi_junni, saikail

<Computer.py>

# -*- coding: utf-8 -*-

from Taku import Taku

from Jansi import Jansi

from Agari_search import Agari search

from mahjong.constants import EAST, SOUTH, WEST, NORTH
from Kanji import Kanji

from ComAIl import ComAIl

import copy

#o L o —H —DEH)

class Computer(object):



#a B o — X —DNRE LT DD ZEE)
def init (self, taku, name, comAI):
self.jansi = Jansi()
self.ags = Agari_search()
self.taku = taku
self.name = name
#binolcb o777
self.agari flag = False
¥R DT Z S
self.tenpai_flag = False
#EHEDRR Y BLY
self.move_tenbou =[]
#H T DOF DR D ANHFENBN TN E S5 D0
self.naki = False
#) —FRICARBL TRV D7 77
self.huriten2 = False
#AI
self.comAl = comAlI
#E Sy LIS D L DIE R
self.teki =[]
#E P DRESA

self.anzenpai = []

#A 2 — I NREELT D L S OEE)
def game(self):
print("=="*10,end=")
#A AT DERIR
self.show_name()
print("=="%*10)
#H B ORI
self.show_player wind()
print(":",end=")
#RPEDEIR
self.show_tenbou()
#U —F DFIR
if self,jansi.get is riichi() == True:
print("")
print("~~"*10,end=")



print("3ZE.",end=")
print("~~"*10,end=")
print("")
print("")
#G Tz 2R
self.jansi.show_sutehai()
HERL
self.jansi.riipai()
#YEEGD
self.jansi.tumo(self.taku.get yama())
HFEME Vv T BB D KD ITERT S
self.ags.tehai_henkan(self.jansi.get tehai())
HIRE DB D 70 b FR
if len(self.jansi.get ankanhai()) > 0 or len(self.jansi.get minkanhai()) > 0 or¥
len(self.jansi.get ponhai()) > 0 or len(self.jansi.get chiihai()) > 0:
self.jansi.show_nakihai()
#EWR DTN T D & & O
self.agari kan()
#)—F 2T E D0 TORITMT S
self.do_riichi()

# LR D T T DR O ILEE
def agari_kan(self):
while True:
#EDRNTHENR RN E F A
how_agari = False
#EMDNE S O
if self.ags.shanten() < 0:
HRFNDE D I
if self.jansi.dahai_count == 0 and self.jansi.ankanhai == [] and ¥
self.jansi.player wind == EAST:
self.jansi.is_tenhou = True
#HIFN > &9 I
elif selfjansi.dahai_count == 0 and self.jansi.ankanhai == [] and ¥
self.jansi.player wind != EAST:
self.jansi.is_chiithou = True
#5E LBAAED & 9 7
if self,jansi.rinshanhai == self.jansi.tumohai:

self.jansi.is_rinshan = True



#FENE D
if self,jansi.is_riichi == True and self.naki == False and¥
self.jansi.riichi_dahai count == 0:

self.jansi.is_ippatsu = True

else:
self.jansi.is_ippatsu = False

HIFIENE 5

if len(self.taku.get yama()) == 14:
self.jansi.is_haitei = True

#1278 2 72 6O O AL(A LB

self jansi.unit_agari()

self.ags.tehai_henkan(self jansi.get unit tehai())

# B HE

if self.jansi.naki() == False:

self.jansi.set_is_tsumo(True)

else:
self.jansi.set is_tsumo(False)

try:
self.move_tenbou = self.calculation()
how_agari = True

except:

pass

if how_agari == True:
#ENoTo L T DFER
print(self.name + "1 XY E D £ L 7"
self.ags.print hand result()
self.agari flag = True
self.add_tenbou?2()
#FM ORI
self.show_tehai()
#72 SO EIR
self.jansi.show_nakihai()
#7 LAY —EFR
self.show_name()
#RF D IR A RN
self.jansi.show_tenbou()
print("")
break

else:



#Y BHEZ LT
self.jansi.set is_tsumo(False)
#U vy SHEZR RS
self jansi.set_is rinshan(False)
self.jansi.rinshanhai = -1
print("")
#UDN 4 D82 b O & HhH
kan_value = [x for x in set (self.jansi.get tehai())
if self,jansi.get_tehai().count(x) > 3]
DN E DD
if len(kan _value) > 0 and len(self.taku.get yama()) > 14:
#A 4, (int)

self.comAl.ankan()

kansuru ='n'
if kansuru =="y":
self.jansi.ankan(kan value, self.taku)
#iE A o LT O FRIR
print(self.name + "/ X" +¥
Kanji().get_kanji(self jansi.ankanhai[-1][OD)+ "2 Kl > LE LT, ")
# K7 23R
self.taku.show_dora()
#b D) —EN R ERNDHEN—TT D
if len(kan_value) > 0 or self.ags.shanten() < 0:
continue
#72 LI (TE RV T L2 WKV — T %2 8T 5
break

#U —F T2 E D ZTOBRITIT 2
def do_riichi(self):
if self.agari_flag == False:
#)—F L THRLYELD
if self.jansi.get is riichi() == True:
self jansi.dahai(len(self.jansi.get _tehai())-1)
#) —F OREOITI LA T 7 > b
self.jansi.riichi_dahai count += 1
#ETHRL L 72 DR
print(self.name + "/ X" +¥

Kanji().get_kanji(self jansi.get_sutehai()[-1])+"Z 810D £ L7, ")



#i> & THT
self.show_tehai()
else:
if self.ags.shanten() == 0 and self jansi.naki() == False:
self.comAlL.riichi(self.taku, self.jansi, self.teki)
riichil ="y’
if riichil =="y":
#U —HREZGICE <
self.jansi.sub_tenbou(1000)
self.taku.set oki_riibou()
self.jansi.set_is_riichi()
#E TN —FnE D
if self.jansi.dahai_count == 0:
self,jansi.is_daburu_riichi = True
#1) —F LI DOFRR
print(self.name + "XV —F LE L7z, ")
#EDRRZY) 57
self.dahai()

#E DRz Y) D D ILEE
def dahai(self):
self.ags.tehai_henkan(self.jansi.tehai)

value = self.comAl.dahai(self.taku, self.jansi, self.ags.shanten(), self.teki)

self.jansi.dahai(int(value))

# ooy CEOHEE Y b

self.jansi.reset _yaku()

#E S DFED%, MR NE IO T7Z 7% )y b
self.naki = False

#HTMLIZ Bz v b

self.jansi.dahai _count +=1

#ETIR L 72 MO0

print(self.name + "/ X" +¥

Kanji().get_kanji(self,jansi.get_sutehai()[-1])+"Z 10 £ L7z, ")

#1REREDD & E DL
def finish_round(self, dareka agari):

nagasi = False



#Hift b Lo T RN S
if dareka agari == False:
self.ags.tehai _henkan(self jansi.get tehai())
HT A DE S )
if self.ags.shanten() <= 0:
print(self.name + "1 L7 > /XA T L")
#FRRDOFR T
self.show_tehai()
self.tenpai_flag = True
else:
print(self.name + "1L/ —7 T L")
self.tenpai flag = False
#iE Ui E 22 & D 7
nagasi = True
for i in self.jansi.sutehai:
ifi==0ori==8ori==9 ori==17 ori==18 ori==26 or i ==27%
ori==28 ori==29 ori==30ori==31 ori==32 ori==33:
pass
else:
nagasi = False
#HE LA D,/ =7 THM T35
if nagasi == True:
print(self.name + "I LI E T L 72")
self.jansi.is nagashi mangan = True
#1278 2 72 6O DAL LB
self.jansi.unit_agari()
self.ags.tehai_henkan(self jansi.get unit tehai())
self.move_tenbou = self.calculation()
self.add_tenbou2()
self.ags.print_hand result()
#ie Uty b5
self.jansi.reset _hai()
#xz Uty b5
self.jansi.reset _yaku()
#)—Fokz) Yy b5
selfjansi.is_riichi = False
#E T DFED%, MR NE IO T7Z7 7% )y b
self.naki = False

#U—FRICRR L TIRVIEIC 2B 75T



self.huriten2 = False

return nagasi

#ue v O
def ron(self, sutehai, teki_name):
#E Tz RIS A %
self.jansi.get tehai().append(sutehai)
self.ags.tehai_henkan(self.jansi.get tehai())
#EDNTHERBIRNE Z R
how_agari = False
HREDDDE D DDWMBIEDR H DD E D D)
if self.ags.shanten() < 0:
HEE T2 Y EHUCERET D
self.jansi.set_tumohai(sutehai)
HANFNDE D
if self.jansi.dahai_count == 0 and self.naki == False¥
and self jansi.ankanhai == []:
self.jansi.is_renhou = True
#—FEDE D D
if self,jansi.is_riichi == True and self.naki == False and¥
self.jansi.riichi_dahai count == 1:
self.jansi.is_ippatsu = True
else:
self.jansi.is_ippatsu = False
HITEDE D I
if len(self.taku.get yama()) == 14:
self.jansi.is_houtei = True
#1278 2 72 6O O AL(A L EL)
self.jansi.unit_agari()

self.ags.tehai_henkan(self jansi.get unit tehai())

try:
self.move_tenbou = self.calculation()
how_agari = True

except:

pass

if how_agari == False:
H—EFITMA T EE TS
del self.jansi.get_tehai()[-1]

elif how agari == True:



#IR D BENE S
huriten = False
# B3 RORRR
agarihai = self.search_agarihai()
#b Lo LEDELEFEMRVIEZ 726 EdnZen
for j in agarihai:
for i in self,jansi.get sutehai():
ifi==j:
huriten = True

#HRVIEC 22 WGE

if huriten == False and self huriten2 == False:

self.comAl.ron()

agaru="y'

if agaru =="y"

#EN STz T DFIR

print(self.name + "{E" + teki_name +"7>6 £V F L712")

#LEND OFIR

self.ags.print hand result()

self.agari flag = True

self.add_tenbou?2()

#FRRDOF T

self.show_tehai()

#7 LA ¥ — 2R

self.show_name()

#I2 ERDOEIR

self.jansi.show_nakihai()

#RF D L2 2R

self.jansi.show_tenbou()

print("")

self.agari flag = True

elif agaru =="n"

H—EFIIMA T WA TS

del self.jansi.get tehai()[-1]

#—EE R L7 HHR 0 IR

if self,jansi.is_riichi == True:
self.huriten2 = True

elif huriten == True:



H—EFITMA M EHE TS
del self.jansi.get tehai()[-1]

#I N DILEL
def minkan(self, sutehai):
if self,jansi.get is riichi() == False:
# Tz FRUZIN A %
self,jansi.get_tehai().append(sutehai)
#iS 4 b 2 b O
kan_value = [x for x in set (self.jansi.get tehai())
if self,jansi.get_tehai().count(x) > 3]
#A LT DE DI
if len(kan _value) > 0 and len(self.taku.get yama()) > 14:
kansuru ='n'
for iin kan_value:

if 1 == sutehai:

HARFELE
self.comAl.minkan()
kansuru ="n'
if kansuru =="y"
#H A %
self,jansi.minkan(sutehai, self.taku)
# ) v LT o Rz
print(self.name + "/ X" +¥
Kanji().get_kanji(self jansi.minkanhai[-1][0])+ "2 H > L E LTz,
")

#U vy U E Y ERICRET D) v v D)
self jansi.rinshanhai = copy.deepcopy(self.jansi.tumohai)
#EWDNT T D)

self.agari kan()

H#THE

self.dahai()

# R8T 2R

self.taku.show_dora()

# > DR Z T

self.taku.add kan()

HED R T OBEHLT WD 2D TY vy 2B 51%I10)
self.taku.add_dora()



return True
if kansuru =='"n":
H—EFITMA T AR TS
del self.jansi.get tehai()[-1]
else:
H—EFITMA M EHETS
del self.jansi.get tehai()[-1]

return False

#IR v DRLER
def pon(self, sutehai):
if self,jansi.get is riichi() == False:

# Tz FRUZIN A %

self,jansi.get_tehai().append(sutehai)

#i3 3 Db L b O

pon_value = [x for x in set (self.jansi.get tehai())

if self,jansi.get_tehai().count(x) > 2]
HRN DN E DD
if len(pon_value) > 0:
ponsuru="n'
for i in pon_value:
HFMD 3 OH O E SO S/ TIMA B L TV L RERTES
if 1 == sutehai:
#EFITMA TRz 5 TH(FMERT T HRICOP IR T 5720)
del self.jansi.get_tehai()[-1]
self.show_tehai()
HFRUCINZ DD > % T 8K
self.ags.tehai_henkan(self.jansi.tehai)
mae_ags = self.ags.shanten()
#HETMZ S 5 —EFMITINZ S
self,jansi.get_tehai().append(sutehai)
AFRUCIMA TR DY v T 4K
self.ags.tehai_henkan(self.jansi.tehai)
ato_ags = self.ags.shanten()
HRN T HNE DD
ponsuru = self.comAl.pon(self.taku,self.jansi, sutehai, mae_ags, ato_ags)
if ponsuru =="y"
self,jansi.pon(sutehai)

#iN o LT O FRIR



print(self.name + "/ X" +¥
Kanji().get_kanji(self jansi.ponhai[-1][0])+ "2 R LE L7, ")
self.dahai()
return True
if ponsuru =='n":
#H—EFICMA T EETS
del self.jansi.get tehai()[-1]
else:
H—EFITMA M EHETS
del self.jansi.get tehai()[-1]

return False

#TF—OWHIT—FTIZHD (FLVDOT)

#7171
def kakan(self):
for i in range(len(jansi.ponhai)):
#AR R EFE T b oz il
kan_value = tehai.index(jansi.ponhai[i][0])
AT HINE D
if len(kan_value) > 0 and len(taku.get yama()) > 14:
kansuru ="n’
for i in kan value:
kansuru = self.comAl().kakan()
if kansuru =="y":
#NA 92
self.jansi.kakan(kan value, self.taku)
#INAH v LI oFE R
print(self.name + "/ X" +¥
Kanji().get_kanji(self jansi.minkanhai[-1][0])+ "Z/NH > LE L1z, ")
#U v x AR Y EMIZRET DV v D)
self.jansi.rinshanhai = copy.deepcopy(self.jansi.tumohai)
#FMz B D
self.show_tehai()
#EN DT T D)
self.agari kan()
#THE
self.dahai()
# K7 23R



self.taku.show_dora()

#0 > DIEE T

self.taku.add_kan()

HED R T OB EHLT (AL D TY vy U EHDLHID)
self.taku.add_dora()

return True
if kansuru == 'n":
H—EFITMA WA TS
del self.jansi.get tehai()[-1]
else:
H—EFITMA T EE TS
del self.jansi.get_tehai()[-1]

return False

HEECHD T > 7 —
def get_sutehai(self):

return self jansi.get sutehai()

HNLED T v #—
def get is_riichi(self):

return self.jansi.is_riichi

#A DT > Z—
def get player wind(self):

return self.jansi.get player wind()

#OV Y T L RBEDT v F—
def get_move_tenbou(self):

return self. move_tenbou

RN Z D (T v 731 BF)
def add_tenbou(self, tenbou):

self.jansi.add_tenbou(tenbou)

HREEINZ 5
def add_tenbou2(self):
tenbou2 = self.move_tenbou[0] + self.move_tenbou[1]*2 + self.taku.get _honba()*300

#ED ) —FELE > T



self.jansi.add_tenbou(tenbou?2 + self.taku.get oki_riibou())

self.taku.oki_riibou =0

#2259
def sub_tenbou(self, tenbou2):

self.jansi.sub_tenbou(tenbou2)

#ai e
def get_tenbou(self):

return self.jansi.tenbou

HT A LTI EIDDT T T DT v F—
def get tenpai flag(self):

return self.tenpai flag

HEMDIDDTZ T DT H—
def get agari flag(self):

return self.agari flag

#END 7T 7DD b
defreset agari flag(self):
self.agari flag = False

#HIEEOR IR
def show_tenbou(self):

self.jansi.show_tenbou()

#HIEEOR IR
def show_tenbou(self):

self.jansi.show_tenbou()

#H BB DR
def show_player wind(self):

self.jansi.show_player wind()

#H AL 2D
def change player wind(self):
self.jansi.change player wind()



#A R DFIR
def show_name(self):

print(" [" + self.name + "] ",end=")

#HA DT > Z—
def set_player wind(self, player wind):

self.jansi.set_player wind(player wind)

HFRUICRZ N A %
def append_hai(self, hai):
self.jansi.get tehai().append(hai)

HBLRI
def haipai(self):

self.jansi.haipai(self.taku.get yama())

HERJR
def riipai(self):

self.jansi.riipai()

HIEABRDFHE
def calculation(self):
return self.ags.agari(self.jansi.get tumohai(),

self.taku.get dora(),
self.jansi.get is_tsumo(),
self.jansi.get is_riichi(),
self.jansi.get is_ippatsu(),
self.jansi.get is_rinshan(),
self.jansi.get is chankan(),
self.jansi.get is_haitei(),
self,jansi.get_is_houtei(),
self.jansi.get is_daburu_riichi(),
self.jansi.get is nagashi mangan(),
self.jansi.get is_tenhou(),
self.jansi.get is_renhou(),
self.jansi.get is_chiihou(),
self.jansi.get_player wind(),

self.taku.get round wind(),



self.jansi.get ankanhai(),
self.jansi.get minkanhai(),
self.jansi.get ponhai(),
self.jansi.get chiihai())

P2 I AL TRED
def show_tehai(self):
bangou = ["©","D"'@","@""D"."®","©",
DO @D DR B
for i in range(len(self.jansi.get tehai())):
print(" " + str(bangou[i]) +" ",end=")
print("")
for i in self,jansi.get_tehai():
print(Kanji().get kanji(i),end=")
print("")

#Y EMAETICERLTRED

def show_tumo(self):

try:
if self.tehai[13] is not None:
print(">/ £ " + self.kanji.get kanji(self.tehai[13]))
except:
pass
#T— DAL

def chii(self, sutehai):

if self,jansi.get is riichi() == False:

#IEA 2 A%

chii_value =[]

#iE T

if sutehai == 0:
try:

if self,jansi.get_tehai().index(1) is not None¥
and self,jansi.get tehai().index(2) is not None:
chii_value.append([0,1,2])
except:
pass

elif sutehai == 1:

try:



if self,jansi.get_tehai().index(0) is not None¥
and self,jansi.get tehai().index(2) is not None:
chii_value.append([0,1,2])
except:
pass
try:
if self,jansi.get_tehai().index(2) is not None¥
and self,jansi.get tehai().index(3) is not None:
chii_value.append([1,2,3])
except:
pass
elif sutehai == 2:
try:
if self,jansi.get_tehai().index(0) is not None¥
and self,jansi.get tehai().index(1) is not None:
chii_value.append([0,1,2])
except:
pass
try:
if self,jansi.get tehai().index(1) is not None¥
and self,jansi.get tehai().index(3) is not None:
chii_value.append([1,2,3])
except:
pass
try:
if self,jansi.get_tehai().index(3) is not None¥
and self,jansi.get tehai().index(4) is not None:
chii_value.append([2,3,4])
except:
pass
elif sutehai == 3:
try:
if self,jansi.get_tehai().index(1) is not None¥
and self,jansi.get tehai().index(2) is not None:
chii_value.append([1,2,3])
except:
pass
try:
if self,jansi.get_tehai().index(2) is not None¥



and self,jansi.get tehai().index(4) is not None:
chii_value.append([2,3,4])
except:
pass
try:
if self,jansi.get_tehai().index(4) is not None¥
and self,jansi.get_tehai().index(5) is not None:
chii_value.append([3,4,5])
except:
pass
elif sutehai == 4:
try:
if self,jansi.get_tehai().index(2) is not None¥
and self,jansi.get tehai().index(3) is not None:
chii_value.append([2,3,4])
except:
pass
try:
if self,jansi.get_tehai().index(3) is not None¥
and self,jansi.get tehai().index(5) is not None:
chii_value.append([3.,4,5])
except:
pass
try:
if self,jansi.get_tehai().index(5) is not None¥
and self,jansi.get tehai().index(6) is not None:
chii_value.append([4,5,6])
except:
pass
elif sutehai == 5:
try:
if self,jansi.get_tehai().index(3) is not None¥
and self,jansi.get tehai().index(4) is not None:
chii_value.append([3.4,5])
except:
pass
try:
if self,jansi.get_tehai().index(4) is not None¥

and selfjansi.get tehai().index(6) is not None:



chii_value.append([4,5,6])
except:
pass
try:
if self,jansi.get_tehai().index(6) is not None¥
and self,jansi.get tehai().index(7) is not None:
chii_value.append([5,6,7])
except:
pass
elif sutehai == 6:
try:
if self,jansi.get_tehai().index(4) is not None¥
and self,jansi.get tehai().index(5) is not None:
chii_value.append([4,5,6])
except:
pass
try:
if self,jansi.get_tehai().index(5) is not None¥
and self,jansi.get tehai().index(7) is not None:
chii_value.append([5,6,7])
except:
pass
try:
if self,jansi.get_tehai().index(7) is not None¥
and self,jansi.get tehai().index(8) is not None:
chii_value.append([6,7,8])
except:
pass
elif sutehai == 7:
try:
if self,jansi.get_tehai().index(5) is not None¥
and self,jansi.get tehai().index(6) is not None:
chii_value.append([5,6,7])
except:
pass
try:
if self,jansi.get_tehai().index(6) is not None¥
and self,jansi.get tehai().index(8) is not None:

chii_value.append([6,7,8])



except:
pass
elif sutehai == 8:
try:
if self,jansi.get_tehai().index(6) is not None¥
and self,jansi.get tehai().index(7) is not None:
chii_value.append([6,7,8])
except:
pass
#& -+

elif sutehai == 9:

try:
if self,jansi.get tehai().index(10) is not None¥
and selfjansi.get tehai().index(11) is not None:
chii_value.append([9,10,11])
except:

pass
elif sutehai == 10:
try:
if self,jansi.get_tehai().index(9) is not None¥
and selfjansi.get tehai().index(11) is not None:
chii_value.append([9,10,11])
except:
pass
try:
if self,jansi.get tehai().index(11) is not None¥
and selfjansi.get tehai().index(12) is not None:
chii_value.append([10,11,12])
except:
pass
elif sutehai == 11:
try:
if self,jansi.get_tehai().index(9) is not None¥
and selfjansi.get tehai().index(10) is not None:
chii_value.append([9,10,11])
except:
pass
try:
if self,jansi.get tehai().index(10) is not None¥



and selfjansi.get tehai().index(12) is not None:
chii_value.append([10,11,12])
except:
pass
try:
if self,jansi.get tehai().index(12) is not None¥
and selfjansi.get tehai().index(13) is not None:
chii_value.append([11,12,13])
except:
pass
elif sutehai == 12:
try:
if self,jansi.get tehai().index(10) is not None¥
and selfjansi.get tehai().index(11) is not None:
chii_value.append([10,11,12])
except:
pass
try:
if self,jansi.get tehai().index(11) is not None¥
and selfjansi.get tehai().index(13) is not None:
chii_value.append([11,12,13])
except:
pass
try:
if self,jansi.get tehai().index(13) is not None¥
and selfjansi.get tehai().index(14) is not None:
chii_value.append([12,13,14])
except:
pass
elif sutehai == 13:
try:
if self,jansi.get tehai().index(11) is not None¥
and selfjansi.get tehai().index(12) is not None:
chii_value.append([11,12,13])
except:
pass
try:
if self,jansi.get tehai().index(12) is not None¥

and selfjansi.get tehai().index(14) is not None:



chii_value.append([12,13,14])
except:
pass
try:
if self,jansi.get tehai().index(14) is not None¥
and selfjansi.get tehai().index(15) is not None:
chii_value.append([13,14,15])
except:
pass
elif sutehai == 14:
try:
if self,jansi.get tehai().index(12) is not None¥
and selfjansi.get tehai().index(13) is not None:
chii_value.append([12,13,14])
except:
pass
try:
if self,jansi.get tehai().index(13) is not None¥
and selfjansi.get tehai().index(15) is not None:
chii_value.append([13,14,15])
except:
pass
try:
if self,jansi.get tehai().index(15) is not None¥
and selfjansi.get tehai().index(16) is not None:
chii_value.append([14,15,16])
except:
pass
elif sutehai == 15:
try:
if self,jansi.get tehai().index(13) is not None¥
and selfjansi.get tehai().index(14) is not None:
chii_value.append([13,14,15])
except:
pass
try:
if self,jansi.get tehai().index(14) is not None¥
and selfjansi.get tehai().index(16) is not None:
chii_value.append([14,15,16])



except:
pass
try:
if self,jansi.get tehai().index(16) is not None¥
and selfjansi.get tehai().index(17) is not None:
chii_value.append([15,16,17])
except:
pass
elif sutehai == 16:
try:
if self,jansi.get tehai().index(14) is not None¥
and selfjansi.get tehai().index(15) is not None:
chii_value.append([14,15,16])
except:
pass
try:
if self,jansi.get tehai().index(15) is not None¥
and selfjansi.get tehai().index(17) is not None:
chii_value.append([15,16,17])
except:
pass
elif sutehai == 17:
try:
if self,jansi.get tehai().index(15) is not None¥
and selfjansi.get tehai().index(16) is not None:
chii_value.append([15,16,17])
except:
pass
AT

elif sutehai == 18:

try:
if self,jansi.get tehai().index(19) is not None¥
and selfjansi.get tehai().index(20) is not None:
chii_value.append([18,19,20])
except:

pass
elif sutehai == 19:
try:
if self,jansi.get tehai().index(18) is not None¥



and selfjansi.get tehai().index(20) is not None:
chii_value.append([18,19,20])
except:
pass
try:
if self,jansi.get tehai().index(20) is not None¥
and selfjansi.get tehai().index(21) is not None:
chii_value.append([19,20,217])
except:
pass
elif sutehai == 20:
try:
if self,jansi.get tehai().index(18) is not None¥
and self,jansi.get tehai().index(19) is not None:
chii_value.append([18,19,20])
except:
pass
try:
if self,jansi.get tehai().index(19) is not None¥
and selfjansi.get tehai().index(21) is not None:
chii_value.append([19,20,217])
except:
pass
try:
if self,jansi.get tehai().index(21) is not None¥
and selfjansi.get tehai().index(22) is not None:
chii_value.append([20,21,22])
except:
pass
elif sutehai == 21:
try:
if self,jansi.get tehai().index(19) is not None¥
and selfjansi.get tehai().index(20) is not None:
chii_value.append([19,20,217])
except:
pass
try:
if self,jansi.get tehai().index(20) is not None¥

and selfjansi.get tehai().index(22) is not None:



chii_value.append([20,21,22])
except:
pass
try:
if self,jansi.get tehai().index(22) is not None¥
and selfjansi.get tehai().index(23) is not None:
chii_value.append([21,22,23])
except:
pass
elif sutehai == 22:
try:
if self,jansi.get tehai().index(20) is not None¥
and selfjansi.get tehai().index(21) is not None:
chii_value.append([20,21,22])
except:
pass
try:
if self,jansi.get tehai().index(21) is not None¥
and selfjansi.get tehai().index(23) is not None:
chii_value.append([21,22,23])
except:
pass
try:
if self,jansi.get tehai().index(23) is not None¥
and self,jansi.get tehai().index(24) is not None:
chii_value.append([22,23,24])
except:
pass
elif sutehai == 23:
try:
if self,jansi.get tehai().index(21) is not None¥
and self,jansi.get tehai().index(22) is not None:
chii_value.append([21,22,23])
except:
pass
try:
if self,jansi.get tehai().index(22) is not None¥
and selfjansi.get tehai().index(24) is not None:
chii_value.append([22,23,24])



except:
pass
try:
if self,jansi.get tehai().index(24) is not None¥
and self,jansi.get tehai().index(25) is not None:
chii_value.append([23,24,25])
except:
pass
elif sutehai == 24:
try:
if self,jansi.get tehai().index(22) is not None¥
and selfjansi.get tehai().index(23) is not None:
chii_value.append([22,23,24])
except:
pass
try:
if self,jansi.get tehai().index(23) is not None¥
and self,jansi.get tehai().index(25) is not None:
chii_value.append([23,24,25])
except:
pass
try:
if self,jansi.get tehai().index(25) is not None¥
and selfjansi.get tehai().index(26) is not None:
chii_value.append([24,25,26])
except:
pass
elif sutehai == 25:
try:
if self,jansi.get tehai().index(23) is not None¥
and self,jansi.get tehai().index(24) is not None:
chii_value.append([23,24,25])
except:
pass
try:
if self,jansi.get tehai().index(24) is not None¥
and selfjansi.get tehai().index(26) is not None:
chii_value.append([24,25,26])

except:



pass

elif sutehai == 26:

try:
if self,jansi.get tehai().index(24) is not None¥
and self,jansi.get tehai().index(25) is not None:
chii_value.append([24,25,26])
except:

pass
HT—FoMmE D
if len(chii_value) > 0:
chiisuru ='n'
self.show_tehai()
HFERIZINAZ DHIDO Y ¥ T ¥
self.ags.tehai_henkan(self.jansi.tehai)
mae_ags = self.ags.shanten()
#HETMZ S 5 —EFMITINA S
self,jansi.get tehai().append(sutehai)
HFRUZINA TR D> % T 3K
self.ags.tehai_henkan(self.jansi.tehai)
ato_ags = self.ags.shanten()
chiisuru = self.comAl.chii(self.taku,self jansi, sutehai, mae ags, ato_ags)
if chiisuru =="y":
#F—TE DMORYOMAEDE ZES
dore =0
#2MU EF =D TE D725
if len(chii_value) > 1:
dore = self.comAl.chii2(selfjansi, chii_value, ato_ags, self.ags)
self.show_tehai()
#ER 5
self.riipai()
self.jansi.chii(chii_value[int(dore)])
#F— LI OFE R
print(self.name + "/ X" +¥
Kanji().get kanji(self.jansi.chiihai[-1][0])+¥
Kanji().get kanji(self.jansi.chiihai[-1][1])+¥
Kanji().get kanji(self.jansi.chiihai[-1][2])+¥
"eF—LEL "
self.dahai()
#E Tz [ %



del sutehai
return True
else:
del self.jansi.get tehai()[-1]

return False

#72 E AR
def unit_nakihai(self):

return self jansi.unit nakihai()

# BN RORRR
def search_agarihai(self):
#HIL D O B D ORI
ags2 = Agari_search()
agari_list =[]
# B MZERY
for i in range(34):
#L Y O F
tehai2 = copy.deepcopy(self.jansi.get tehai())
del tehai2[-1]
#IY OFRIZ — D2 AN TH D
tehai2.append(i)
ags2.tehai_henkan(tehai2)
#END R Y A MZANRD
if ags2.shanten() < 0:
agari_list.append(i)
print(agari_list)
#EDNY AR

return agari_list

#HiaA >y hT 5
def set_teki(self,teki):

self.teki = teki

HZe N Aty b5
def set_anzenpai(self,anzenpai):

self.anzenpai = anzenpai



<Human.py>

# -*- coding: utf-8 -*-

from Taku import Taku

from Jansi import Jansi

from Agari_search import Agari search

from mahjong.constants import EAST, SOUTH, WEST, NORTH
from Kanji import Kanji

import copy

NGRS )

class Human(object):

#NHDSIRAE 229~ 5 IF D 25 )
def init (self, taku, name):
self.jansi = Jansi()
self.ags = Agari_search()
self.taku = taku
self.name = name
#bENolcbEMO7 77
self.agari flag = False
AN AN S oA
self.tenpai flag = False
#EREDR Y B
self.move_tenbou =[]
#H 53 DED KD BNAHFERENTWIZ E S )
self.naki = False
#) —FRICARE L TIRVEIC 257 T 7

self.huriten2 = False

HANFHIDREZ T D L & DEH)
def game(self):
print("=="*10,end=")
#AHTDER IR
self.show_name()
print("=="%*10)
#H B ORI
self.show_player wind()
print(":",end=")
#RBRD R



self.show_tenbou()
#U —F DEIR
if self,jansi.get is riichi() == True:
print("")
print("~~"*10,end=")
print("3ZE.",end=")
print("~~"*10,end=")
print("")
print("")
#E T & 2R
self.jansi.show_sutehai()
HERLJH
self.jansi.riipai()
#YEEGD
self.jansi.tumo(self.taku.get yama())
HFZ S v T BB D KD ITERT S
self.ags.tehai_henkan(self.jansi.get tehai())
#Y T & FOEIR
self.show_tumo()
self.show_tehai()
print("> ¥ 7 U #: " + str(int(self.ags.shanten())))
HIRE DD B 70 B EIR
if len(self.jansi.get ankanhai()) > 0 or len(self.jansi.get minkanhai()) > 0 or¥
len(self.jansi.get ponhai()) > 0 or len(self.jansi.get chiihai()) > 0:
self.jansi.show_nakihai()
HEDRDDT 95 & & DI
self.agari kan()
#U—F 2T E I TORITMT S
self.do_riichi()

# LR D DT T D RO ILEE
def agari_kan(self):
while True:
#EDNTHENRRNE X R
how_agari = False
#ENDINE D DML
if self.ags.shanten() < 0:
HRFNNE D 0

if self.jansi.dahai_count == 0 and self jansi.ankanhai == [] and ¥



self.jansi.player wind == EAST:
self.jansi.is_tenhou = True
#HIFN > & D I
elif selfjansi.dahai_count == 0 and self.jansi.ankanhai == [] and ¥
self.jansi.player wind != EAST:
self.jansi.is_chiithou = True
#E EBITED & D
if self,jansi.rinshanhai == self.jansi.tumohai:
self.jansi.is_rinshan = True
#FENE D
if self,jansi.is_riichi == True and self.naki == False and¥
self.jansi.riichi_dahai count == 0:
self.jansi.is_ippatsu = True
else:
self.jansi.is_ippatsu = False
HIFIENE S
if len(self.taku.get yama()) == 14:
self.jansi.is_haitei = True
#1278 2 72 6O DAL LB
self.jansi.unit_agari()
self.ags.tehai_henkan(selfjansi.get unit tehai())
# B HE
if self.jansi.naki() == False:

self.jansi.set_is_tsumo(True)

else:
self.jansi.set is_tsumo(False)
try:
self.move_tenbou = self.calculation()
how_agari = True
except:
print("ERH Y EFHEAM
pass

if how_agari == True:
while True:
try:
agaru = input(" £230 £30? ymn: ")
if agaru =="y' or agaru =="n"
break

except:



pass

if agaru =="y"
self.ags.print_hand result()
self.agari flag = True

self.add_tenbou2()

#FRRDF R
self.show_tehai()
#RF D R A2 RN
self.jansi.show_tenbou()
break
else:
#Y BHEE RS T
selfjansi.set_is_tsumo(False)
#Y oy HEETRLST
self.jansi.set_is_rinshan(False)
self.jansi.rinshanhai = -1
print("")
#S 4 Sdb 2 b O A

kan_value = [x for x in set (self.jansi.get tehai())
if self,jansi.get_tehai().count(x) > 3]
#A LT DE DI
if len(kan_value) > 0 and len(self.taku.get yama()) > 14:
while True:
try:
kansuru = input("Bf 7 > L E T 2 (y/n): ")
if kansuru =="y' or kansuru == 'n":
break
except:
pass
if kansuru =="y":
#H LA 4 500N 28U EH L2 5
while True:
try:
print("E DA WE T U ETNAULEND 0,1..)")
kan00 =[]
for i in range(len(kan_value)):
kan00.append(Kanji().get kanji(kan value[i]))
print(kan00,end =")

kan index = input(" : ")



if int(kan_index) < len(kan_value):
break
except:
pass
self.jansi.ankan(kan value[int(kan_index)], self.taku)
# R 7 &K
self.taku.show_dora()
#HFM A TR
self.show_tehai()
#b O —EA R BN HEV—T TS
if len(kan_value) > 0 or self.ags.shanten() < 0:
continue
#72 LIRWN(TE VYRR T L2 WKV — T %2 8T 5
break

#U —F T2 E D ZTOBRITIMT 2
def do_riichi(self):
if self.agari_flag == False:
#)—F L THRLYELD
if self.jansi.get is riichi() == True:
self jansi.dahai(len(self.jansi.get tehai())-1)
#) —F OREOFTI LA T 7 > b
self.jansi.riichi_dahai count += 1
else:
if self.ags.shanten() == 0 and self jansi.naki() == False:
#U —FF 50850
while True:
try:
riichil = input(" Y —F L £ 97 2 (y/n): ")
if riichil =="y' or riichil =='"n"
break
except:
pass
if riichil =="y":
#U —HREGICE
self.jansi.sub_tenbou(1000)
self.taku.set oki_riibou()
print(" ) —F THIH & A T 7ZE )

self.jansi.set_is_riichi()



#E TN —FnE D
if self.jansi.dahai_count == 0:
self.jansi.is_daburu_riichi = True
#EDMZY) %
self.dahai()

#E DR Z ) D DI
def dahai(self):
#i % ) % B
while True:
try:

value = input(" E DR E Y]V F92: ")

karioki = self.jansi.get tehai()[int(value)]

self,jansi.dahai(int(value))

self.ags.tehai_henkan(self jansi.get unit tehai())

#U —FBEFNZDP> TNDRD

if self.jansi.get is riichi() == True:

self.ags.tehai_henkan(self jansi.get tehai())
if self.ags.shanten() > 0:

print("E DT LI EH A"
print("")
#HFOFRICRES L2 RS
self,jansi.get_tehai().append(karioki)
HELLR
self.jansi.riipai()
#HF A R
self.show_tehai()
#BERE T L D & LA TRIZIEIN L 220
del self.jansi.get sutehai()[-1]
continue

#) X VEOHEEZ Y Y b

self jansi.reset_yaku()

HE T DFEDWE, MBBN=NE I DD 7T 7% )y b

self.naki = False

#HT L7z o > b

self.jansi.dahai_count +=1

break

except:

pass



#1Rafkbd & O
def finish_round(self, dareka agari):
nagasi = False
#Hift b Lo T RN S
if dareka agari == False:
self.ags.tehai_henkan(self jansi.get tehai())
HT N ADE S
if self.ags.shanten() <= 0:
print(self.name + "1L7 > /XA T L")
#FRRDOFR T
self.show_tehai()
self.tenpai_flag = True
else:
print(self.name + "1L/ —7 T L")
self.tenpai flag = False
#iE Ui E 202 & 5 7
nagasi = True
for i in self.jansi.sutehai:
ifi==0ori==8ori==9 ori==17 ori==18 ori==26 or i ==27%
ori==28 ori==29 ori==30 ori==31 ori==32 ori==33:
pass
else:
nagasi = False
#HE LA D,/ =7 THM T35
if nagasi == True:
print(self.name + "I LI E T L 72")
self.jansi.is nagashi mangan = True
#1278 2 72 6O O AL(A L EL)
self.jansi.unit_agari()
self.ags.tehai_henkan(self jansi.get unit tehai())
self.move_tenbou = self.calculation()
#add_tenbou() D72 I E
self.agari flag = True
self.add_tenbou2()
self.ags.print_hand result()
#Hix Uty b5
self.jansi.reset hai()

#xz Uty b5



self.jansi.reset _yaku()

#)—Fokz)ty b5

self.jansi.is_riichi = False

HE S DOFEDOH, MBBNENESI D7 T 7%y b
self.naki = False

#) —FRICARE L TIRVIEIC 257 T 7

self.huriten2 = False

return nagasi

#ue v O
def ron(self, sutehai, name):
#E Tz FRICIN A %
self.jansi.get tehai().append(sutehai)
self.ags.tehai_henkan(self jansi.get tehai())
#EDNTHRBIRNE F R
how_agari = False
#REDDDE D DDWMBEIEDR H D E D D)
if self.ags.shanten() < 0:
#EE T2 Y EHUCERET D
self,jansi.set_tumohai(sutehai)
HANFNDE D
if self.jansi.dahai_count == 0 and self.naki == False¥
and self.jansi.ankanhai == []:
self.jansi.is_renhou = True
#—FEDE D D
if self,jansi.is_riichi == True and self.naki == False and¥
self.jansi.riichi_dahai count == 1:
self.jansi.is_ippatsu = True
else:
selfjansi.is_ippatsu = False
HITEDE D I
if len(self.taku.get yama()) == 14:
self.jansi.is_houtei = True
#1278 2 72 6O DAL LB
self.jansi.unit_agari()
self.ags.tehai_henkan(self jansi.get unit tehai())
try:
self.move_tenbou = self.calculation()

how_agari = True



except:
pass
if how_agari == False:
H—EFITMA T EE TS
del self.jansi.get_tehai()[-1]
elif how agari == True:
#IR D BENE S
huriten = False
# B30 RORRR
agarihai = self.search_agarihai()
#b Ll LA E LIEFENRVIELZ o726 BN
for j in agarihai:
for i in selfjansi.get _sutehai():
ifi==j:
huriten = True
#HRVIEC 2 R WGE
if huriten == False and self.huriten2 == False:
while True:
try:
agaru =input("2 > LETH? yn: ")
if agaru =="y' or agaru =="n":
break
except:
pass
if agaru =="y"
#LEND OFIR
self.ags.print hand result()
self.agari flag = True
self.add_tenbou?2()
#T LA Y — 2R
self.show_name()
self.show_tehai()
#RF D R 2 R
self.jansi.show_tenbou()
self.agari flag = True
elif agaru =="n"
H—EFIIMA T ERETS
del self.jansi.get tehai()[-1]
#—EERE L 72 HHR 0 IR



if self,jansi.is_riichi == True:
self.huriten2 = True
elif huriten == True:
print("#E Y FE T
H—EFITMA M EH TS
del self.jansi.get tehai()[-1]

#I T DILEE
def minkan(self, sutehai):
if self,jansi.get is riichi() == False:
# Tz FRUZIN A %
self,jansi.get_tehai().append(sutehai)
#iS 4 b 2 b O
kan_value = [x for x in set (self.jansi.get tehai())
if self,jansi.get_tehai().count(x) > 3]
DN E D D
if len(kan_value) > 0 and len(self.taku.get yama()) > 14:
kansuru ='n'
for iin kan_value:
if 1 == sutehai:
while True:

self.show_tehai()

try:
kansuru = input("BI 5 > L ET 0> ? (y/n): ")
if kansuru =="y' or kansuru == 'n":
break
except:
pass

if kansuru =="y"
#H A T %
self jansi.minkan(sutehai, self.taku)
#U vy UE Y ERICRET D) Uy v D)
self jansi.rinshanhai = copy.deepcopy(self.jansi.tumohai)
#FMAE RED
self.show_tehai()
#EWDT T D)
self.agari kan()
H#ETHE
self.dahai()



# N7 2FR
self.taku.show_dora()
#HF A IR
self.show_tehai()
# > DRz T
self.taku.add kan()
HED R T OBEHLT WD 2D TY vy 25 51%I10)
self.taku.add_dora()
return True
if kansuru =='"n":
H—EFITMA T AR TS
del self.jansi.get tehai()[-1]
else:
H—EFITMA M EHETS
del self.jansi.get tehai()[-1]

return False

#IR o DRLER
def pon(self, sutehai):
if self,jansi.get is riichi() == False:
# Tz FRUZINA %
self,jansi.get_tehai().append(sutehai)
#i3 3 Db L b O
pon_value = [x for x in set (self jansi.get tehai())
if self,jansi.get_tehai().count(x) > 2]
HRN T HINE DD
if len(pon_value) > 0:
ponsuru ='n'
for i in pon_value:
if 1 == sutehai:
#ETICMA e THEREDLNYT T 5H720)
del selfjansi.get tehai()[-1]
self.show_tehai()
# Tz FRUZINA %
self,jansi.get_tehai().append(sutehai)
while True:
try:
ponsuru = input("A > LETH? (yn): ")

if ponsuru =="y' or ponsuru =='n":



break
except:
pass
if ponsuru =="y"
self,jansi.pon(sutehai, self.taku)
self.show_tehai()
self.dahai()
# N7 2R
self.taku.show_dora()
#HF M A IR
self.show_tehai()
return True
if ponsuru =='n":
#H—EFICMA T EETS
del self.jansi.get tehai()[-1]
else:
#H—EFITMA a2 TS
del self.jansi.get tehai()[-1]

return False

#TF—OWHT—FTIZHD (FLVDOT)

#7171
def kakan(self):
for i in range(len(jansi.ponahi)):
#AR L FE T b oz hhit
kan_value = tehai.index(jansi.ponhai[i][0])
G HINE DI
if len(kan_value) > 0 and len(taku.get yama()) > 14:
kansuru ="n'
for i in kan value:
while True:
self.show_tehai()
try:
print(Kanji().get kanji(i),end=")
kansuru = input("Z= B > LE T ? (yn): ")
if kansuru =="y' or kansuru == 'n":
break

except:



pass

if kansuru =="y":

#NA 3 %

self.jansi.kakan(kan value, self.taku)

#) v A Y ERICRET H() v D)
self.jansi.rinshanhai = copy.deepcopy(self.jansi.tumohai)
#FMA RS

self.show_tehai()

#EDDP T T D

self.agari kan()

#THE

self.dahai()

# R 7 &R

self.taku.show_dora()

#F & R

self.show_tehai()

#7 > DRz #d

self.taku.add_kan()

HEDO R T OFEHSCT @I 72O TY oy U ERFLH£ID)
self.taku.add_dora()

return True

if kansuru == 'n":
H—EFITMR M EHE TS
del self.jansi.get tehai()[-1]

else:

#—EFITMR T E TS
del self.jansi.get_tehai()[-1]

return False

#ETHD 7 > 2 —
def get_sutehai(self):

return self jansi.get sutehai()

LD v H—

def get is_riichi(self):

return self.jansi.is_riichi

HEJRD S v Z—

def get player wind(self):



return self.jansi.get player wind()

#OV Y T L RBEDT v F—
def get_move_tenbou(self):

return self. move_tenbou

#EREE N Z D (T v 731 BF)
def add tenbou(self, tenbou):

self.jansi.add_tenbou(tenbou)

#HINEEINZ 2

def add_tenbou2(self):
tenbou2 = self.move_tenbou[0] + self.move_tenbou[1]*2 + self.taku.get _honba()*300
#ED ) —F L > T

self.jansi.add_tenbou(tenbou?2 + self.taku.get oki riibou())

#2259
def sub_tenbou(self, tenbou2):

self.jansi.sub_tenbou(tenbou2)

#ai e
def get_tenbou(self):

return self.jansi.tenbou

HT A LTI EIDDT T T DT v F—
def get tenpai flag(self):

return self.tenpai flag

HEMDTDDTZ T DT H—
def get agari flag(self):

return self.agari flag

#END 7T 7DD b
defreset agari flag(self):
self.agari flag = False

#HEEOR IR
def show_tenbou(self):

self.jansi.show_tenbou()



#HEEOR IR
def show_tenbou(self):

self.jansi.show_tenbou()

#H BB DR
def show_player wind(self):

self.jansi.show_player wind()

#H AL 2D
def change player wind(self):
self.jansi.change player wind()

#AL R DFIR
def show_name(self):

print(" [" + self.name + "] ",end=")

#HA DT > & —
def set_player wind(self, player wind):

self.jansi.set_player wind(player wind)

HFICRZ N A %
def append_hai(self, hai):
self.jansi.get tehai().append(hai)

H#BCI
def haipai(self):

self.jansi.haipai(self.taku.get yama())

HERJR
def riipai(self):

self.jansi.riipai()

HEBEOFHE
def calculation(self):
return self.ags.agari(self,jansi.get tumohai(),
self.taku.get dora(),
self.jansi.get is_tsumo(),

self.jansi.get is_riichi(),



self.jansi.get is_ippatsu(),
selfjansi.get is_rinshan(),
self.jansi.get is chankan(),
self.jansi.get is_haitei(),
self,jansi.get_is_houtei(),
self.jansi.get is_daburu_riichi(),
self.jansi.get is nagashi mangan(),
self.jansi.get is_tenhou(),
self,jansi.get is_renhou(),
self.jansi.get is_chiihou(),
self.jansi.get player wind(),
self.taku.get round wind(),
self.jansi.get ankanhai(),
self.jansi.get minkanhai(),
self.jansi.get ponhai(),
self.jansi.get chiihai())

P2 I AL TRED
def show_tehai(self):
bangou = ["©","D"'@","@""D","®","©",
DO QD DR B
for i in range(len(self.jansi.get tehai())):
print(" " + str(bangou[i]) +" ",end=")
print("")
for i in self,jansi.get_tehai():
print(Kanji().get kanji(i),end=")
print("")

#Y EMAETICER L TRED

def show_tumo(self):

try:
if self.tehai[13] is not None:
print(">/ £ " + self.kanji.get kanji(self.tehai[13]))
except:
pass
#T— DAL

def chii(self, sutehai):

if self,jansi.get is riichi() == False:



#IEA 2 A%

chii_value =[]

#iE T
if sutehai == 0:
try:
if self,jansi.get tehai().index(1) is not None¥
and self,jansi.get tehai().index(2) is not None:
chii_value.append([0,1,2])
except:

pass
elif sutehai == 1:
try:
if self,jansi.get_tehai().index(0) is not None¥
and self,jansi.get tehai().index(2) is not None:
chii_value.append([0,1,2])
except:
pass
try:
if self,jansi.get_tehai().index(2) is not None¥
and self,jansi.get tehai().index(3) is not None:
chii_value.append([1,2,3])
except:
pass
elif sutehai == 2:
try:
if self,jansi.get_tehai().index(0) is not None¥
and self,jansi.get tehai().index(1) is not None:
chii_value.append([0,1,2])
except:
pass
try:
if self,jansi.get_tehai().index(1) is not None¥
and self,jansi.get tehai().index(3) is not None:
chii_value.append([1,2,3])
except:
pass
try:
if self,jansi.get_tehai().index(3) is not None¥

and self,jansi.get tehai().index(4) is not None:



chii_value.append([2,3,4])
except:
pass
elif sutehai == 3:
try:
if self,jansi.get tehai().index(1) is not None¥
and self,jansi.get tehai().index(2) is not None:
chii_value.append([1,2,3])
except:
pass
try:
if self,jansi.get_tehai().index(2) is not None¥
and self,jansi.get tehai().index(4) is not None:
chii_value.append([2,3,4])
except:
pass
try:
if self,jansi.get_tehai().index(4) is not None¥
and self,jansi.get tehai().index(5) is not None:
chii_value.append([3,4,5])
except:
pass
elif sutehai == 4:
try:
if self,jansi.get_tehai().index(2) is not None¥
and self,jansi.get tehai().index(3) is not None:
chii_value.append([2,3,4])
except:
pass
try:
if self,jansi.get_tehai().index(3) is not None¥
and self,jansi.get tehai().index(5) is not None:
chii_value.append([3.4,5])
except:
pass
try:
if self,jansi.get_tehai().index(5) is not None¥
and selfjansi.get tehai().index(6) is not None:

chii_value.append([4,5,6])



except:
pass
elif sutehai == 5:
try:
if self,jansi.get_tehai().index(3) is not None¥
and self,jansi.get tehai().index(4) is not None:
chii_value.append([3,4,5])
except:
pass
try:
if self,jansi.get_tehai().index(4) is not None¥
and self,jansi.get tehai().index(6) is not None:
chii_value.append([4,5,6])
except:
pass
try:
if self,jansi.get_tehai().index(6) is not None¥
and self,jansi.get tehai().index(7) is not None:
chii_value.append([5,6,7])
except:
pass
elif sutehai == 6:
try:
if self,jansi.get_tehai().index(4) is not None¥
and self,jansi.get tehai().index(5) is not None:
chii_value.append([4,5,6])
except:
pass
try:
if self,jansi.get_tehai().index(5) is not None¥
and selfjansi.get tehai().index(7) is not None:
chii_value.append([5,6,7])
except:
pass
try:
if self,jansi.get_tehai().index(7) is not None¥
and self,jansi.get tehai().index(8) is not None:
chii_value.append([6,7,8])

except:



pass
elif sutehai == 7:
try:
if self,jansi.get_tehai().index(5) is not None¥
and self,jansi.get tehai().index(6) is not None:
chii_value.append([5,6,7])
except:
pass
try:
if self,jansi.get_tehai().index(6) is not None¥
and selfjansi.get tehai().index(8) is not None:
chii_value.append([6,7,8])
except:
pass
elif sutehai == 8:
try:
if self,jansi.get_tehai().index(6) is not None¥
and self,jansi.get tehai().index(7) is not None:
chii_value.append([6,7,8])
except:
pass
#&+

elif sutehai == 9:

try:
if self,jansi.get tehai().index(10) is not None¥
and selfjansi.get tehai().index(11) is not None:
chii_value.append([9,10,11])
except:

pass
elif sutehai == 10:
try:
if self,jansi.get_tehai().index(9) is not None¥
and selfjansi.get tehai().index(11) is not None:
chii_value.append([9,10,11])
except:
pass
try:
if self,jansi.get tehai().index(11) is not None¥

and selfjansi.get tehai().index(12) is not None:



chii_value.append([10,11,12])
except:
pass
elif sutehai == 11:
try:
if self,jansi.get_tehai().index(9) is not None¥
and selfjansi.get tehai().index(10) is not None:
chii_value.append([9,10,11])
except:
pass
try:
if self,jansi.get tehai().index(10) is not None¥
and selfjansi.get tehai().index(12) is not None:
chii_value.append([10,11,12])
except:
pass
try:
if self,jansi.get tehai().index(12) is not None¥
and selfjansi.get tehai().index(13) is not None:
chii_value.append([11,12,13])
except:
pass
elif sutehai == 12:
try:
if self,jansi.get tehai().index(10) is not None¥
and selfjansi.get tehai().index(11) is not None:
chii_value.append([10,11,12])
except:
pass
try:
if self,jansi.get tehai().index(11) is not None¥
and selfjansi.get tehai().index(13) is not None:
chii_value.append([11,12,13])
except:
pass
try:
if self,jansi.get tehai().index(13) is not None¥
and selfjansi.get tehai().index(14) is not None:
chii_value.append([12,13,14])



except:
pass
elif sutehai == 13:
try:
if self,jansi.get tehai().index(11) is not None¥
and self,jansi.get tehai().index(12) is not None:
chii_value.append([11,12,13])
except:
pass
try:
if self,jansi.get tehai().index(12) is not None¥
and selfjansi.get tehai().index(14) is not None:
chii_value.append([12,13,14])
except:
pass
try:
if self,jansi.get tehai().index(14) is not None¥
and selfjansi.get tehai().index(15) is not None:
chii_value.append([13,14,15])
except:
pass
elif sutehai == 14:
try:
if self,jansi.get tehai().index(12) is not None¥
and selfjansi.get tehai().index(13) is not None:
chii_value.append([12,13,14])
except:
pass
try:
if self,jansi.get tehai().index(13) is not None¥
and selfjansi.get tehai().index(15) is not None:
chii_value.append([13,14,15])
except:
pass
try:
if self,jansi.get tehai().index(15) is not None¥
and selfjansi.get tehai().index(16) is not None:
chii_value.append([14,15,16])

except:



pass
elif sutehai == 15:
try:
if self,jansi.get tehai().index(13) is not None¥
and selfjansi.get tehai().index(14) is not None:
chii_value.append([13,14,15])
except:
pass
try:
if self,jansi.get tehai().index(14) is not None¥
and selfjansi.get tehai().index(16) is not None:
chii_value.append([14,15,16])
except:
pass
try:
if self,jansi.get tehai().index(16) is not None¥
and selfjansi.get tehai().index(17) is not None:
chii_value.append([15,16,17])
except:
pass
elif sutehai == 16:
try:
if self,jansi.get tehai().index(14) is not None¥
and selfjansi.get tehai().index(15) is not None:
chii_value.append([14,15,16])
except:
pass
try:
if self,jansi.get tehai().index(15) is not None¥
and selfjansi.get tehai().index(17) is not None:
chii_value.append([15,16,17])
except:
pass
elif sutehai == 17:
try:
if self,jansi.get tehai().index(15) is not None¥
and self,jansi.get tehai().index(16) is not None:
chii_value.append([15,16,17])

except:



pass
HRT

elif sutehai == 18:

try:
if self,jansi.get tehai().index(19) is not None¥
and selfjansi.get tehai().index(20) is not None:
chii_value.append([18,19,20])
except:

pass
elif sutehai == 19:
try:
if self,jansi.get tehai().index(18) is not None¥
and selfjansi.get tehai().index(20) is not None:
chii_value.append([18,19,20])
except:
pass
try:
if self,jansi.get tehai().index(20) is not None¥
and selfjansi.get tehai().index(21) is not None:
chii_value.append([19,20,217])
except:
pass
elif sutehai == 20:
try:
if self,jansi.get tehai().index(18) is not None¥
and selfjansi.get tehai().index(19) is not None:
chii_value.append([18,19,20])
except:
pass
try:
if self,jansi.get tehai().index(19) is not None¥
and selfjansi.get tehai().index(21) is not None:
chii_value.append([19,20,217])
except:
pass
try:
if self,jansi.get tehai().index(21) is not None¥
and selfjansi.get tehai().index(22) is not None:
chii_value.append([20,21,22])



except:
pass
elif sutehai == 21:
try:
if self,jansi.get tehai().index(19) is not None¥
and selfjansi.get tehai().index(20) is not None:
chii_value.append([19,20,217])
except:
pass
try:
if self,jansi.get tehai().index(20) is not None¥
and selfjansi.get tehai().index(22) is not None:
chii_value.append([20,21,22])
except:
pass
try:
if self,jansi.get tehai().index(22) is not None¥
and selfjansi.get tehai().index(23) is not None:
chii_value.append([21,22,23])
except:
pass
elif sutehai == 22:
try:
if self,jansi.get tehai().index(20) is not None¥
and selfjansi.get tehai().index(21) is not None:
chii_value.append([20,21,22])
except:
pass
try:
if self,jansi.get tehai().index(21) is not None¥
and selfjansi.get tehai().index(23) is not None:
chii_value.append([21,22,23])
except:
pass
try:
if self,jansi.get tehai().index(23) is not None¥
and selfjansi.get tehai().index(24) is not None:
chii_value.append([22,23,24])

except:



pass
elif sutehai == 23:
try:
if self,jansi.get tehai().index(21) is not None¥
and selfjansi.get tehai().index(22) is not None:
chii_value.append([21,22,23])
except:
pass
try:
if self,jansi.get tehai().index(22) is not None¥
and selfjansi.get tehai().index(24) is not None:
chii_value.append([22,23,24])
except:
pass
try:
if self,jansi.get tehai().index(24) is not None¥
and self,jansi.get tehai().index(25) is not None:
chii_value.append([23,24,25])
except:
pass
elif sutehai == 24:
try:
if self,jansi.get tehai().index(22) is not None¥
and selfjansi.get tehai().index(23) is not None:
chii_value.append([22,23,24])
except:
pass
try:
if self,jansi.get tehai().index(23) is not None¥
and selfjansi.get tehai().index(25) is not None:
chii_value.append([23,24,25])
except:
pass
try:
if self,jansi.get tehai().index(25) is not None¥
and selfjansi.get tehai().index(26) is not None:
chii_value.append([24,25,26])
except:

pass



elif sutehai == 25:
try:
if self,jansi.get tehai().index(23) is not None¥
and selfjansi.get tehai().index(24) is not None:
chii_value.append([23,24,25])
except:
pass
try:
if self,jansi.get tehai().index(24) is not None¥
and selfjansi.get tehai().index(26) is not None:
chii_value.append([24,25,26])
except:
pass

elif sutehai == 26:

try:
if self,jansi.get tehai().index(24) is not None¥
and self,jansi.get tehai().index(25) is not None:
chii_value.append([24,25,26])
except:

pass
#F—T oM E I )
if len(chii_value) > 0:
chiisuru ='a'
#ELW 5
self.jansi.riipai()
self.show_tehai()
while True:
try:
chiisuru = input("F— L £ 92> ? (y/n): ")
if chiisuru =="y' or chiisuru =='"n":
break
except:
pass
if chiisuru =="y":
#F—TE HMOBRY DAL DE 25
dore =0
#2MU EF =D TE D725
if len(chii_value) > 1:

while True:



chii0l =]
for iin chii_value:
chii00 =[]
for j in range(3):
chii00.append(Kanji().get_kanji(i[j]))
chiiOl.append(chii00)
print(chiiOl)
print"EDF—F L ETN?2 (LD 0,1 -+« )" end=")
dore = input(" : ")
if int(dore) < len(chii_value):
break
self.jansi.get tehai().append(sutehai)
self.jansi.chii(chii_value[int(dore)], self.taku)
self.show_tehai()
self.dahai()
#EE T A [R5
del sutehai
return True

return False

#72 E AR
def unit_nakihai(self):

return self.jansi.unit nakihai()

# BN OISR
def search_agarihai(self):
#HIL D O B D ORER
ags2 = Agari_search()
agari_list =[]
# B MZERY
for i in range(34):
#L Y O F
tehai2 = copy.deepcopy(self.jansi.get tehai())
del tehai2[-1]
#IY OFRIZ — D2 AN TH S
tehai2.append(i)
ags2.tehai_henkan(tehai2)
#END R Y A MZANRD
if ags2.shanten() < 0:



agari_list.append(i)
# LN 0 A IR

return agari_list

<Jansi.py>

# -*- coding: utf-8 -*-

from Taku import Taku

from Kanji import Kanji

#IE (& H)

from mahjong.constants import EAST, SOUTH, WEST, NORTH

import copy

#— ND%EL L LT3

class Jansi(object):

def init (self):
#TF R
self.tehai =[]
#EE T
self.sutehai =[]
#
self.tumohai = 0
HITM LT E2 B R (T v A—27 U —MH)
self.dahai _count=0
#U —FRIHTM LB 22 5 (— M)
selfiriichi_dahai_count=0
#iE 7 > LT
self.ankanhai = []
# v LT
self.minkanhai = []
#AR VLT
self.ponhai = []
#F— L7
self.chiihai =[]
#3E L
self.rinshanhai = -1
#IN  h
self.chankanhai = -1

#EDNDTDIRIE X 35 FM



self.unit_tehai =[]

#H Ja

self.player wind = EAST
HETFICEBA DA A X 2 ZDOVER
self.kanji = Kanji()

#i g

self.tenbou = 25000

#U —FhiE AND
self.riichi_hai = -1
AR B D
self.is_tsumo = False
self.is_riichi = False
self.is_ippatsu = False
self.is_rinshan = False
self.is_chankan = False
self.is_haitei = False
self.is_houtei = False
self.is_daburu_riichi = False
self.is_nagashi mangan = False
self.is_tenhou = False
self.is_renhou = False

self.is_chiihou = False

H#BLR 215 5

def haipai(self, yama):
self.tehai = yama[0:13]
del yama[0:13]

return self.tehai

#FM A R0 <95 (B
def riipai(self):

self.tehai.sort()

#YEEGD

def tumo(self, yama):
self.tumohai = yama[0]
del yama[0]
self.tehai.append(self.tumohai)

return self.tumohai



HR D BT A E) %

def dahai(self,value):
# ZZTHEERO R Y v
hai = self.tehai[value]
del self.tehai[value]
self.sutehai.append(hai)
self.dahai_count +=1

return hai

#5717 L (BA%K value 127 U5k O fiE)

def ankan(self, value, taku):
#EUHT 5
self.riipai()
#TF S value |28 TIEE D MONLEZ R 2 DR
index = [i for i, x in enumerate(self.tehai) if x == value]
#h LTz I AN D
beta =[]
#» LTc iz FR» SR <
for i in index:

beta.append(self.tehaifi])
for i in index:
del self.tehai[index[0]]

#70  LIZ 2 BRICR0 5
self.ankanhai.append(beta)
#7 > DR #d
taku.add_kan()
HED BT OB T WD 72D TY iy 2SR
taku.add_dora()
#Y Ty U mGD
self.tumohai = taku.get yama()[-1]
#) v A Y ERICRET H() v D)
self.rinshanhai = copy.deepcopy(self.tumohai)
del taku.get yama()[-1]

self.tehai.append(self.tumohai)

#H A (BA%% value (3[R CETOMNZ Z TRZEHL 5720
def minkan(self, value, taku):

#EUHT 5



self.riipai()
#TF D value |28 TIEE D MONLEZ R 2 DR
index = [i for i, x in enumerate(self.tehai) if x == value]
#7 LTz I AN D
beta =[]
for i in index:
beta.append(self.tehaifi])
for i in index:
del self.tehai[index[0]]
#2 LI M E RIS D
self.minkanhai.append(beta)
#Y Ty v mGD
self.tumohai = taku.get yama()[-1]
del taku.get yama()[-1]

self.tehai.append(self.tumohai)

#iR
def pon(self, value):
#EHS 5
self.riipai()
#F D value |28 TIEE D MONLEZ R 2 DR
index = [i for i, x in enumerate(self.tehai) if x == value]
#7 LTz I AN D
beta =[]
for i in index:
beta.append(self.tehaifi])
for i in index:
del self.tehai[index[0]]
#R Y LI 2 BRICR0 5
self.ponhai.append(beta)

#F—(Z D value IZELHIGER > 72 3 DOEF% AL D))
def chii(self, value):

#Y —J#

self.riipai()

#F— LIz I AN D

beta =[]

#TF S value |28 T E D MONLEZ R 2 DR

index1 = [i for i, x in enumerate(self.tehai) if x == value[0]]



beta.append(self.tehai[index1[0]])

del self.tehai[index1[0]]

index2 = [i for i, x in enumerate(self.tehai) if x == value[1]]
beta.append(self.tehai[index2[0]])

del self.tehai[index2[0]]

index3 = [i for i, X in enumerate(self.tehai) if x == value[2]]
beta.append(self.tehai[index3[0]])

del self.tehai[index3[0]]

#F— L2 BICe D

self.chiihai.append(beta)

#INA
def kakan(self, value, taku):
#ERM 5
self.riipai()
#FRED B value |28 Tl E DMONLEZ T 2 DB
index = [i for i, x in enumerate(self.tehai) if x == value]
#AR Y LTZ 2 72 O O AL ER
count = -1
for i in self.ponhai:
count += 1
if i[0] == value:
break
#7 » LTe Rz AN D
beta =[]
for i in range(4):
beta.append(self.tehai[index[0]])
HFRRE RN T LT 26T
del self.tehai[index[0]]
del self.ponhai[count]
# v LT 2 BICe D
self.minkanhai.append(beta)
self.chankanhai = value
#U v B/D
self.tumohai = taku.get yama()[-1]
del taku.get yama()[-1]

self.tehai.append(self.tumohai)



#E T Z IR L TRED
def show_sutehai(self):
print("H T " end=")
if self.is_riichi == True and self.riichi_dahai_count == 0:
self.riichi_hai = len(self.sutehai)-1
for i in range(len(self.sutehai)):
if i == self.riichi_hai:
print("#",end=")
print(str(self.kanji.get kanji(self.sutehai[i])),end=")
if(i+1) % 6!=0:
print(" * ",end=")
else:
print("")
print(" "end=")
print("")
print("")

HIB N i 2 KR T2
def show_nakihai(self):
print("ME & ")
if len(self.ankanhai) > 0:
print("[FF 77 > " .end =")
for i in self.ankanhai:
print("[", end=")
for j in range(4):
print(Kanji().get_kanji(i[j]), end = ")
print("]", end=")
print("]")
if len(self.minkanhai) > 0:
print("[BA 7 > . " lend =")
for i in self.minkanhai:
print("[", end=")
for j in range(4):
print(Kanji().get_kanji(i[j]), end = ")
print("]", end=")
print("]")
if len(self.ponhai) > 0:
print("[AA > : " ,end =")

for i in self.ponhai:



print("[", end=")
for j in range(3):
print(Kanji().get_kanji(i[j]), end = ")
print("]", end=")
print("]")
if len(self.chiihai) > 0:
print("[F—: " ,end =")
for i in self.chiihai:
print("[", end=")
for j in range(3):
print(Kanji().get_kanji(i[j]), end = ")
print("]", end=")
print("]")

#IRB DR
def show_tenbou(self):

print(str(int(self.tenbou)) + " 51", end=")

#H Jl A R

def show_player wind(self):
wind ="

if self.player wind == EAST:
wind ="#'

elif self.player wind == SOUTH:
wind ='FH'

elif self.player wind == WEST:
wind ='7§'

elif self.player wind == NORTH:
wind ='4t'

print("[" + wind + "]" , end=")

#H AL Z D
def change player wind(self):
if self.player wind == EAST:
self.player wind = NORTH
elif self.player wind == SOUTH:
self.player wind = EAST
elif self.player wind == WEST:



self.player_ wind = SOUTH
elif self.player wind == NORTH:
self.player wind = WEST

#HINEEINZ 2
def add_tenbou(self, tensuu):

self.tenbou += tensuu

#2257
def sub_tenbou(self, tensuu):

self.tenbou -= tensuu

BT L I Z AT D(Fn T 23 E T 2 720)
def unit_agari(self):
self.unit_tehai = copy.deepcopy(self.tehai)
if len(self.ankanhai) > 0:
for i in range(len(self.ankanhai)):
for j in range(3):
self.unit_tehai.append(self.ankanhai[i][j])
if len(self.minkanhai) > 0:
for i in range(len(self.minkanhai)):
for j in range(3):
self.unit_tehai.append(self.minkanhai[i][j])
if len(self.ponhai) > 0:
for i in range(len(self.ponhai)):
for j in range(3):
self.unit_tehai.append(self.ponhai[i][j])
if len(self.chiihai) > 0:
for i in range(len(self.chiihai)):
for j in range(3):
self.unit_tehai.append(self.chiihai[i][j])

Wz G ST 2 (R EORW M OB Z MR T 2720, Al THE)
def unit_nakihai(self):
nakihai =[]
if len(self.ankanhai) > 0:
for i in range(len(self.ankanhai)):
for j in range(4):
nakihai.append(self.ankanhai[i][j])



if len(self.minkanhai) > 0:
for i in range(len(self.minkanhai)):

for j in range(4):

nakihai.append(self.minkanhai[i][j])

if len(self.ponhai) > 0:
for i in range(len(self.ponhai)):
for j in range(3):
nakihai.append(self.ponhai[i][j])
if len(self.chiihai) > 0:
for i in range(len(self.chiihai)):
for j in range(3):
nakihai.append(self.chiihai[i][j])

return nakihai

HFID T &2 —
def get tehai(self):

return self.tehai

#ERDTZDDOFMOREE DT v 5 —
def get_unit_tehai(self):

return self.unit_tehai

#FOE v & —
def set_tehai(self, tehai):

self.tehai = tehai

HEERRD 7 > B —
def get_sutehai(self):

return self.sutehai

#VEMOE v F—(a U FEH)
def set_tumohai(self, tumohai):

self.tumohai = tumohai

#YEWD T > Z—
def get tumohai(self):

return self.tumohai

#BJRD T v Z—



def get player wind(self):

return self.player wind

#HA DT > Z—
def set_player wind(self, player wind):

self.player wind = player wind

HEG T L D B —
def get ankanhai(self):

return self.ankanhai

#RT D B —
def get minkanhai(self):

return self.minkanhai

#IR DTy 2 —
def get ponhai(self):

return self.ponhai

#TF—DF > 4 —
def get chiihai(self):

return self.chiihai

HIBN TN D 2 E D M
def naki(self):
BN TN D72 B True
if len(self.minkanhai) > 0 or len(self.ponhai) > 0 or len(self.chiihai) > 0:
return True
else:

return False

#IELIZNE D INDT v & —
def get_is_tsumo(self):

return self.is_tsumo

#HIYELTENE I DO Y F—
def set_is_tsumo(self, tsumo):

self.is_tsumo = tsumo



#U) —F LI ED DT v & —
def get is_riichi(self):

return self.is_riichi
#)—=F LI ED2 Dt v 7 —
def set_is_riichi(self):

self.is_riichi = True

=R LN EIDDT v F—
def get_is_ippatsu(self):

return self.is_ippatsu
#-RLIENE I POy F—
def set_is_ippatsu(self):

self.is_ippatsu = True

#ig EBRE L7z E D sy 2 —
def get is_rinshan(self):

return self.is_rinshan
#hE LRAE L2 E D oty 7 —
def set_is_rinshan(self, rinshan):

self.is_rinshan = rinshan

#F v A LIZINE D DT v F—
def get is_chankan(self):

return self.is_chankan
HT X o LIZE D DD v F—
def set_is_chankan(self):

self.is_chankan = True

HNAT A LIZNE I INDT » H—
def get is_haitei(self):

return self.is_haitei
UL TA LIENE D inDE v 4 —
def set_is_haitei(self):

self.is_haitei = True

BN T A LIZNE I DDT v & —
def get_is_houtei(self):
return self.is_houtei

HIR DT A LIZNE I D' v Z—



def set_is_houtei(self):

self.is_houtei = True

HE TN —F L2 E I DT > Z—
def get_is_daburu_riichi(self):

return self.is_daburu_riichi
HE TN —F L2 E ) oty X —
def'set_is_daburu_riichi(self):

self.is_daburu_riichi = True

Hit LI E L2 E 2Dy » 2 —
def get is nagashi mangan(self):

return self.is_nagashi_mangan
#it LB L7 E Doty Z—
def set_is nagashi mangan(self):

self.is_nagashi mangan = True

BRI LM E I DT F—
def get_is_tenhou(self):

return self.is_tenhou
HRFLTIZNE D Dt v F—
def set_is_tenhou(self):

self.is_tenhou = True

HNFI LT E I DT v F—
def get_is_renhou(self):

return self.is_renhou
#NFILTZINE S o' v —
def set_is_renhou(self):

self.is_renhou = True

#HHIFI L 72 E D DD Z—
def get_is_chiihou(self):

return self.is_chiihou
#UFI L 72 E D ot v F—
def set_is_chiihou(self):

self.is_chiihou = True

AW BEL 72 DA 4T False IZRT



defreset_yaku(self):
self.is_tsumo = False
self.is_ippatsu = False
self.is_rinshan = False
self.is_chankan = False
self.is_haitei = False
self.is_houtei = False
self.is_daburu_riichi = False
self.is_nagashi mangan = False
self.is_tenhou = False
self.is_renhou = False
self.is_chiihou = False
self.dahai _count=0
self.riichi_dahai _count =0

self.riichi_hai =-1

#ETOMERZY Y b5
def reset_hai(self):
self.sutehai = []
self.tehai =[]
self.ankanhai = []
self.minkanhai = []
self.ponhai = []
self.chiihai =[]

<Kanji.py>
# -*- coding: utf-8 -*-

class Kanji(object):

def get kanji(self, value):
if value == 0:
return "1 & "
elif value == 1:
return "2 & "
elif value == 2:
return "3 & "
elif value == 3:
return "4 & "

elif value == 4:



return "5 &
elif value == 5:
return "6 &
elif value == 6:
return "7 &5
elif value == 7:
return "8 &
elif value == §:
return "9 &
elif value == 9:
return "10
elif value == 10:
return "2
elif value == 11:
return "30O
elif value == 12:
return "4
elif value == 13:
return "5O
elif value == 14:
return "6
elif value == 15:
return "70O
elif value == 16:
return "8
elif value == 17:
return "9
elif value == 18:
return "1 s
elif value == 19:
return "2 s
elif value == 20:
return "3 s
elif value == 21:
return "4 s
elif value == 22:
return "5 s
elif value == 23:

return "6 s

"

"

"

"

"

n



elif value == 24:
return "7 s
elif value == 25:
return "8 s
elif value == 26:
return "9 s
elif value == 27:
return " B "
elif value == 28:
return " Fg "
elif value == 29:
return " 7§ "
elif value == 30:
return "t
elif value == 31:
return " M
elif value == 32:
return " 3%
elif value == 33:

return " H

<Taku.py>

# -*- coding: utf-8 -*-

from Kanji import Kanji

import random

#IE (& H)

from mahjong.constants import EAST, SOUTH, WEST, NORTH

import copy

class Taku(object):

def init (self):
A
self.yama =[]
#5558
self.round wind = EAST
#13 CDITHBTZ - T2 NN &2 PR D % RF LA )
self.start East = None
#IR K



self.round = 0

HA Y

self.honba =0

#KZ

self.dora =[]

#7 v D

self.kan=0
HITALTZ IR I (& < U —
self.oki_riibou =0

#EE T
self.jansil_sutehai = []
self.jansi2_sutehai = []
self.jansi3_sutehai = []
self.jansi4_sutehai = []
#AS & fit
self.jansil_nakihai = []
self.jansi2_nakihai = []
self.jansi3_nakihai = []
self.jansi4 nakihai = []
#Y—F L THME DD
self.jansil_riichi = False
self.jansi2_riichi = False
self.jansi3_riichi = False
self.jansi4_riichi = False
HEEENA (BT Y —F L= O A DT
self.jansil anzenpai = []
self.jansi2_anzenpai = []
self.jansi3_anzenpai = []

self.jansi4_anzenpai = []

#2222 %
def change round wind(self):
if self.round wind == EAST:
self.round wind = SOUTH
elif self.round wind == SOUTH:
self.round wind = WEST
elif self.round wind == WEST:
self.round wind = NORTH
elif self.round wind == NORTH:



self.round wind = EAST

#IR Bz YR
def add_round(self):

self.round += 1

#1 ARG
def add honba(self):

self.honba += 1

#71  D R 2 B0
def add_kan(self):

self kan += 1

HERIZ72 > TH RT 2T (U —F 300> TRVIER)
def add_dora(self):
#RIDHD K Z
if self.kan == 0:
self.dora.append(self.yama[-6])
#1271
elif self.kan == 1:
self.dora.append(self.yama[-8])
# K72
elif self.kan == 2:
self.dora.append(self.yama[-10])
# K73
elif self.kan == 3:
self.dora.append(self.yama[-12])
#U K7 4
elif self.kan == 4:
self.dora.append(self.yama[-14])

#) —TFRPPo TVEROERNTERED
def add_uradora(self):
#HE T 1
if self.kan >=0:
self.dora.append(self.yama[-5])
HERT 2
if self.kan >=1:



self.dora.append(self.yama[-7])
#EFZ 3
if self.kan >= 2:
self.dora.append(self.yama[-9])
#HEEZ 4
if self.kan >= 3:
self.dora.append(self.yama[-11])
#HERRT 5
if self.kan >= 4:
self.dora.append(self.yama[-13])

#Y) Y UMERSD
def get rinshan(self):
rinshan = 0
if self.kan == 1:
rinshan = self.yama[-1]
del self.yama[-1]
elif self.kan == 2:
rinshan = self.yama[-2]
del self.yama[-2]
elif self.kan == 3:
rinshan = self.yama[-3]
del self.yama[-3]
elif self.kan == 4:
rinshan = self.yamal[-4]
del self.yama[-4]

return rinshan

def yama_reset(self):

A

self.yama= [0,0,0,0,1,1,1,1,2,2,2,2,3,3,3,3,
4,4,4,4,5,5,5,5,6,6,6,6,7,7,7,7,
8,8,8,8,9,9.9,9,10,10,10,10,11,11,11,11,
12,12,12,12,13,13,13,13,14,14,14,14,15,15,15,15,
16,16,16,16,17,17,17,17,18,18,18,18,19,19,19,19,
20,20,20,20,21,21,21,21,22,22,22,22,23,23,23,23,
24,24,24,24.25,25,25,25,26,26,26,26,27,27,27,27,
28,28,28,28,29,29,29,29,30,30,30,30,31,31,31,31,
32,32,32,32,33,33,33,33]



random.shuffle(self.yama)

#EHEVtEy 5
def reset_round(self):

self.round = 0

ARGy N5
def reset_honba(self):
self.honba =0

#Fo%2 Vv b5

def reset_dora(self):
self.dora =[]
self.kan =0

#I A R

def show_round(self):
wind ="

if self.round wind == EAST:
wind ="#'

elif self.round wind == SOUTH:
wind ='F{"

elif self.round wind == WEST:
wind ='7§'

elif self.round wind == NORTH:
wind =1t

print(wind + str(self.round + 1) + "/&

A Y & 3
def show_honba(self):
print(str(self.honba) + "ZAX35")

# N7 2R

def show_dora(self):
print(" N 7 &/R~E[ ",end=")
value = len(self.dora)

for dr in self.dora:

. ",end=")

print(str(Kanji().get_kanji(dr)),end=")

value =1



if value 1= 0:
print(",",end=")
print("]")

#IL DD FIR

def show_yama(self):
print("F% Y Ji#: "end = ")
print(len(self.yama)-1)

#RD Ty Z—
def get_round wind(self):

return self.round_wind

#IRE DT > B —
def get_round(self):

return self.round

#HRE DT v 2 —
def set_round(self, round):

self.round = round

#HRT DY > 2 —
def get_dora(self):

return self.dora

ARG DT B —
def get_honba(self):

return self.honba

#ILD T > & —
def get yama(self):

return self.yama

#Y) —FRBE25ICE<
def set_oki_riibou(self):

self.oki_riibou += 1000

#U) —FHxEIT 5
def get_oki_riibou(self):



oki_riibou2 = copy.deepcopy(self.oki_riibou)
self.oki_riibou =0

return oki_riibou2

#start Bast D& » & —
def set_start East(self, start East):

self.start East = start East

<Yonin.py>

# -*- coding: utf-8 -*-

from Taku import Taku

from Jansi import Jansi

from Computer import Computer

from mahjong.constants import EAST, SOUTH, WEST, NORTH
from Kanji import Kanji

from ComAIl import ComAIl

from ComAI2 import ComAI2

import copy

#IUNFRED 7 — LHEATIZET 527 T A

class Yonin(object):

def play game(self):
taku = Taku()
comAIl = ComAIl()
comAI2 = ComAI2()
jansil = Computer(taku, "= > £° = — % 1", comAI2)
jansi2 = Computer(taku, "= > &= — % 2", comAIl)
jansi3 = Computer(taku, "= > &= — % 3", comAIl)
jansi4 = Computer(taku, "= > &= — % 4", comAIl)
jansil.set teki([jansi2,jansi3,jansi4])
jansi2.set_teki([jansi3,jansi4,jansil])
jansi3.set teki([jansi4,jansil,jansi2])
jansid.set teki([jansil,jansi2,jansi3])
HENOHAH — K L7z jansi 2 AL 5
taku.set start East(jansil)
jansil.set player wind(EAST)
jansi2.set player wind(SOUTH)
jansi3.set player wind(WEST)



jansid.set player wind(NORTH)
#EEHET P OE L
now_jansi = jansil
HELLELETT T O HY
now_teki = [jansi2, jansi3, jansi4]
#HIEZ KD O D 12D DR
hanchan =0
# S D RO L
while True:
BN AL o725 1 T
if taku.honba == 0:
hanchan += 1
#X R 8 Al a 7 TR bE D &R 30000 FEL T2 Bt 5
if jansil.get tenbou() <0 or jansi2.get tenbou() < 0 or¥
jansi3.get tenbou() < 0 or jansi4.get tenbou() <0:
print("%; D U —FF&: " end=")
print(taku.oki _riibou)
self.result_round(jansil, jansi2, jansi3, jansi4)
break
elif hanchan > 8:
if jansil.get_tenbou() < 30000 and jansi2.get tenbou() < 30000 and¥
jansi3.get tenbou() < 30000 and jansi4.get tenbou() < 30000:
pass
else:
print("¥F D U —F%: " .end=")
print(taku.oki_riibou)
print(taku.oki_riibou + jansil.get tenbou() + jansi2.get tenbou()¥
+ jansi3.get tenbou() + jansi4.get tenbou())
self.result_round(jansil, jansi2, jansi3, jansi4)
break
print("--" *30)
#4 DREECTHME LA D
if taku.get round() % 4 == 0 and taku.get round() !=0:
#Rxz Yty b
taku.reset_round()
#2222 %
taku.change round wind()
HBLNL U OIATENIT %
if jansil.get player wind() == EAST:



#EEHEAT T D%+
now_jansi = jansil
HELEHEST T ORY
now_teki = [jansi2, jansi3, jansi4]
elif jansi2.get player wind() == EAST:
#EEHEAT T D%+
now_jansi = jansi2
HELEHEST T DRy
now_teki = [jansi3, jansi4, jansil]
elif jansi3.get player wind() == EAST:
#EEHEAT T O+
now_jansi = jansi3
HELEHEST T DRy
now_teki = [jansi4, jansil, jansi2]
elif jansi4.get player wind() == EAST:
#EEHEAT T O+
now_jansi = jansi4
HELEHEST T OHY
now_teki = [jansil, jansi2, jansi3]
#NZ70 Uty b
taku.reset_dora()
#lLio Yty b
taku.yama_reset()
#HRT7 2D D
taku.add_dora()
#BCLHRS 2
jansil.haipai()
jansil.riipai()
jansi2.haipai()
jansi2.riipai()
jansi3.haipai()
jansi3.riipai()
Jjansi4.haipai()
jansi4.riipai()
HISE 7 T 7 (DRI D)
naki = False
#o o L7z E 95
is_ron = False

#1JRFT oL & DB



while True:
#E D OO 14 T —T"%2 T 5
if len(taku.get yama()) <= 14¥

else:

or jansil.get agari flag() == True¥
or jansi2.get agari flag() == True¥
or jansi3.get agari flag() == True¥
or jansi4.get agari flag() == True:
print("")
break

print("--"*30)

#HRAED N TRV D

if naki == False:

#IR DR
taku.show_round()
#AS DFRIR
taku.show_honba()
#N T EFOR
taku.show_dora()
#IL DL
taku.show_yama()
print("")
HBUEDHE T D)
now_jansi.game()
print("--" *30)
HZENA R THE AN D
if now_jansi == jansil:
taku.jansil anzenpai.append(now_jansi.get sutehai()[-1])
elif now_jansi == jansi2:
taku.jansi2 anzenpai.append(now_jansi.get sutehai()[-1])
elif now_jansi == jansi3:
taku.jansi3_anzenpai.append(now_jansi.get sutehai()[-1])
elif now_jansi == jansi4:
taku.jansi4 _anzenpai.append(now_jansi.get sutehai()[-1])
#)—F LTV LR E L (M & LTAND
if jansil.get is riichi() == True:
taku.jansil riichi == True
taku.jansil anzenpai.append(now_jansi.get sutehai()[-1])

elif jansi2.get is riichi() == True:



taku.jansi2_riichi == True
taku.jansi2 anzenpai.append(now_jansi.get sutehai()[-1])
elif jansi3.get is riichi() == True:
taku.jansi3_riichi == True
taku.jansi3_anzenpai.append(now_jansi.get sutehai()[-1])
elif jansi4.get is_riichi() == True:
taku.jansi4_riichi == True
taku.jansi4 anzenpai.append(now_jansi.get sutehai()[-1])
HENZTNDELIZLEN A AND
jansil.set anzenpai(taku.jansil anzenpai)
jansi2.set anzenpai(taku.jansi2 anzenpai)
jansi3.set anzenpai(taku.jansi3_anzenpai)
jansi4.set anzenpai(taku.jansi4 anzenpai)
#e BIZHEE TR A fE <
taku.jansil_sutehai = jansil.get_sutehai()
taku.jansi2_sutehai = jansi2.get_sutehai()
taku.jansi3_sutehai = jansi3.get_sutehai()
taku.jansi4_sutehai = jansi4.get_sutehai()
HEL FICIB XA E S (DI ROBED DT 0)
self.nakihai(taku,jansiljansi2,jansi3,jansi4)
if now_jansi.get agari flag() == False:
sutehai = copy.deepcopy(now_jansi.get sutehai()[-1])
#afEai e o LicmyE 9 H
is_ron = False
for i in range(3):
if is_ron == False:
HEDPDETCHZ e T 508 95 )
is_ron = self.ron(now_teki[i], now_jansi, taku)
else:
self.ron(now_teki[i], now_jansi, taku)
#HIHD I D E D
if is_ron == False:
naki = now_teki[0].minkan(sutehai)
if naki == True:
#LD NIBSIGW TN E D vE AN D
now_jansi.naki = True
now_teki[0].naki = True
now_teki[1].naki = True

now_teki[2].naki = True



#H% T 2 A1
del now_jansi.get sutehai()[-1]
ISV DBUEDE T LA E XD
now_jansi = now_teki[0]
now_teki = [now_teki[1], now_teki[2], now_jansi]
self.nakihai(taku,jansil,jansi2,jansi3,jansi4)
continue
if is_ron == False:
naki = now_teki[1].minkan(sutehai)
if naki == True:
# D NG T2 E 9 v m A D
now_jansi.naki = True
now_teki[0].naki = True
now_teki[1].naki = True
now_teki[2].naki = True
#H% T 2 A1
del now_jansi.get sutehai()[-1]
ISV DOBUEDE T LA E XD
now_jansi = now_teki[1]
now_teki = [now_teki[2], now_jansi, now_teki[0]]
self.nakihai(taku,jansil,jansi2,jansi3,jansi4)
continue
if is_ron == False:
naki = now_teki[2].minkan(sutehai)
if naki == True:
# D NG T2 E 9 v a A D
now_jansi.naki = True
now_teki[0].naki = True
now_teki[1].naki = True
now_teki[2].naki = True
#H% T 2 A1
del now_jansi.get sutehai()[-1]
ISV DOBUEDE L LA E XD
now_jansi = now_teki[2]
now_teki = [now_jansi, now_teki[0], now_teki[1]]
self.nakihai(taku,jansil,jansi2,jansi3,jansi4)
continue
HIR T D E DD

if is_ron == False:



naki = now_teki[0].pon(sutehai)

if naki == True:
# D NG TZD2 & 9 v a Aivd
now_jansi.naki = True
now_teki[0].naki = True
now_teki[1].naki = True
now_teki[2].naki = True
#EE TR A (A1
del now_jansi.get sutehai()[-1]
MW= % OBIEDRE L EMEEZ D
now_jansi = now_teki[0]
now_teki = [now_teki[1], now_teki[2], now_jansi]
self.nakihai(taku,jansil jansi2,jansi3,jansi4)
continue

if is_ron == False:

naki = now_teki[1].pon(sutehai)

if naki == True:
# D NG T2 E 9 v a A D
now_jansi.naki = True
now_teki[0].naki = True
now_teki[1].naki = True
now_teki[2].naki = True
#EE TR A (A1
del now_jansi.get sutehai()[-1]
HBEW- % OBEDRE L EMAEEZ D
now_jansi = now_teki[1]
now_teki = [now_teki[2], now_jansi, now_teki[0]]
self.nakihai(taku,jansil jansi2,jansi3,jansi4)
continue

if is_ron == False:

naki = now_teki[2].pon(sutehai)

if naki == True:
# D NG T2 & 9 v m A D
now_jansi.naki = True
now_teki[0].naki = True
now_teki[1].naki = True
now_teki[2].naki = True
#EE TR A (A1

del now_jansi.get sutehai()[-1]



ISV DBUEDE T LA E XD
now_jansi = now_teki[2]
now_teki = [now_jansi, now_teki[0], now_teki[1]]
self.nakihai(taku,jansil jansi2,jansi3,jansi4)
continue
HF—F 08 2 EFED AN E DH)
if is_ron == False:
naki = now_teki[0].chii(sutehai)
if naki == True:
#LD NG E D E AN D
now_jansi.naki = True
now_teki[0].naki = True
now_teki[1].naki = True
now_teki[2].naki = True
#H% T 2 A1
del now_jansi.get sutehai()[-1]
#now_jansi & now teki DZSTE
now_jansi = now_teki[0]
now_teki = [now_teki[1], now_teki[2], now_jansi]
self.nakihai(taku,jansil,jansi2,jansi3,jansi4)
continue
now_jansi = self.change jansi(jansil, jansi2, jansi3, jansi4, now_jansi)
now_teki = self.change_teki(jansil, jansi2, jansi3, jansi4, now_jansi)
naki = False
#— T RF DAL B
self.finish(taku, jansil, jansi2, jansi3, jansi4, is_ron)
junni =4
#ERIZ S Te G E . BRAUNCHTE 5 T2 A0 BIEE IR 2 R D 5
if taku.start East == jansil:
if jansil.get tenbou() >= jansi2.get tenbou():
junni =1
if jansil.get tenbou() >= jansi3.get tenbou():
junni =1
if jansil.get tenbou() >= jansi4.get tenbou():
junni =1
elif taku.start East == jansi2:
if jansil.get tenbou() > jansi2.get tenbou():
junni =1

if jansil.get tenbou() > jansi3.get tenbou():



junni =1
if jansil.get tenbou() > jansi4.get tenbou():
junni =1
elif taku.start East == jansi3:
if jansil.get tenbou() >= jansi2.get tenbou():
junni =1
if jansil.get tenbou() > jansi3.get tenbou():
junni =1
if jansil.get tenbou() > jansi4.get tenbou():
junni =1
elif taku.start East == jansi4:
if jansil.get tenbou() >= jansi2.get tenbou():
junni =1
if jansil.get_tenbou() >= jansi3.get_tenbou():
junni =1
if jansil.get tenbou() > jansi4.get tenbou():
junni =1
print("7 LA ¥ — 1 ONEARLIE",end = ")
print(junni,end=")
print("C L 72"
tenbou = jansil.get_tenbou()
junni_tensuu = [junni, tenbou]

return junni_tensuu

HBTEDE L ZEZ D
def change jansi(self, jansil, jansi2, jansi3, jansi4, now_jansi):
if now_jansi == jansil:
return jansi2
elif now_jansi == jansi2:
return jansi3
elif now_jansi == jansi3:
return jansi4
elif now_jansi == jansi4:

return jansil

HBUEDMODE L ZEZ S
def change teki(self, jansil, jansi2, jansi3, jansi4, now_jansi):
if now_jansi == jansil:

return [jansi2, jansi3, jansi4]



elif now_jansi == jansi2:

return [jansi3, jansi4, jansil]
elif now_jansi == jansi3:

return [jansi4, jansil, jansi2]
elif now_jansi == jansi4:

return [jansil, jansi2, jansi3]

#I & i 5L B IR <

def nakihai(self, taku, jansil, jansi2, jansi3, jansi4):
taku.jansil nakihai = jansil.unit nakihai()
taku.jansi2 nakihai = jansi2.unit_nakihai()
taku.jansi3_nakihai = jansi3.unit_nakihai()

taku.jansi4 nakihai = jansi4.unit_nakihai()

#o DL OB
def ron(self, now_teki, now_jansi, taku):
now_teki.ron(now_jansi.get sutehai()[-1], now_jansi.name)
if now_teki.agari flag == True:
now_jansi.sub_tenbou(now_teki.get move_tenbou()[0] + taku.get honba() * 300)
#ER TG THME LS
del now_teki.get sutehai()[-1]
return True

return False

#1 & TR O ALBE
def finish(self, taku, jansil, jansi2, jansi3, jansi4, is_ron):
dareka agari = False
G YTRY = I B
if is_ron == True:
dareka agari = True
#ift 2y B35 72 & dareka_agari & True (295
if (jansil.get agari flag() == True or jansi2.get agari_flag() == True or¥
jansi3.get agari flag() == True or jansi4.get agari flag() == True) and is_ron == False:
dareka agari = True
HETL 1 D Do 2 EE
if jansil.get agari flag() == True:
if jansil.get player wind() == EAST:

jansi2.sub_tenbou(jansil.get move tenbou()[0] + taku.get honba()*100)



jansi3.sub_tenbou(jansil.get move tenbou()[0] + taku.get honba()*100)
jansi4.sub_tenbou(jansil.get move tenbou()[0] + taku.get honba()*100)
#HET 2 DBl OET 2 BEY | MIXF ORI D
elif jansi2.get player wind() == EAST:
jansi2.sub_tenbou(jansil.get move tenbou()[0] + taku.get honba()*100)
jansi3.sub_tenbou(jansil.get move tenbou()[1] + taku.get honba()*100)
jansi4.sub_tenbou(jansil.get move tenbou()[1] + taku.get honba()*100)
#EE L 3 3B
elif jansi3.get player wind() == EAST:
jansi2.sub_tenbou(jansil.get move tenbou()[1] + taku.get honba()*100)
jansi3.sub_tenbou(jansil.get move tenbou()[0] + taku.get honba()*100)
jansi4.sub_tenbou(jansil.get move tenbou()[1] + taku.get honba()*100)
#E 1t 4 SEY
elif jansi4.get player wind() == EAST:
jansi2.sub_tenbou(jansil.get move tenbou()[1] + taku.get honba()*100)
jansi3.sub_tenbou(jansil.get move tenbou()[1] + taku.get honba()*100)
jansi4.sub_tenbou(jansil.get move tenbou()[0] + taku.get honba()*100)
HET 2 D BN T2 EF
elif jansi2.get agari flag() == True:
if jansi2.get player wind() == EAST:
jansi3.sub_tenbou(jansi2.get move tenbou()[0] + taku.get honba()*100)
jansi4.sub_tenbou(jansi2.get_ move_tenbou()[0] + taku.get honba()*100)
jansil.sub_tenbou(jansi2.get move_tenbou()[0] + taku.get honba()*100)
#ET 3 BB OET 3 BEEY | MITF ORI D
elif jansi3.get player wind() == EAST:
jansi3.sub_tenbou(jansi2.get_ move_tenbou()[0] + taku.get honba()*100)
jansi4.sub_tenbou(jansi2.get move tenbou()[1] + taku.get honba()*100)
jansil.sub_tenbou(jansi2.get move tenbou()[1] + taku.get honba()*100)
#E L 4 NP Y
elif jansi4.get player wind() == EAST:
jansi3.sub_tenbou(jansi2.get move tenbou()[1] + taku.get honba()*100)
jansi4.sub_tenbou(jansi2.get_ move_tenbou()[0] + taku.get honba()*100)
jansil.sub_tenbou(jansi2.get move tenbou()[1] + taku.get honba()*100)
#E 1 SEY
elif jansil.get player wind() == EAST:
jansi3.sub_tenbou(jansi2.get move tenbou()[1] + taku.get honba()*100)
jansi4.sub_tenbou(jansi2.get_ move_tenbou()[1] + taku.get honba()*100)
jansil.sub_tenbou(jansi2.get move_tenbou()[0] + taku.get honba()*100)
#HE T 3 8 RS o Tl



elif jansi3.get agari flag() == True:
if jansi3.get player wind() == EAST:
jansi4.sub_tenbou(jansi3.get move tenbou()[0] + taku.get honba()*100)
jansil.sub_tenbou(jansi3.get move tenbou()[0] + taku.get honba()*100)
jansi2.sub_tenbou(jansi3.get_ move_tenbou()[0] + taku.get honba()*100)
#ET 4 BB OET A PBEY | MITFORESIDND
elif jansi4.get player wind() == EAST:
jansi4.sub_tenbou(jansi3.get_ move_tenbou()[0] + taku.get honba()*100)
jansil.sub_tenbou(jansi3.get move tenbou()[1] + taku.get honba()*100)
jansi2.sub_tenbou(jansi3.get_ move tenbou()[1] + taku.get honba()*100)
#E L 1 B Y
elif jansil.get player wind() == EAST:
jansi4.sub_tenbou(jansi3.get move tenbou()[1] + taku.get honba()*100)
jansil.sub_tenbou(jansi3.get move tenbou()[0] + taku.get honba()*100)
jansi2.sub_tenbou(jansi3.get move tenbou()[1] + taku.get honba()*100)
#E 2 P Y
elif jansi2.get player wind() == EAST:
jansi4.sub_tenbou(jansi3.get_ move tenbou()[1] + taku.get honba()*100)
jansil.sub_tenbou(jansi3.get move tenbou()[1] + taku.get honba()*100)
jansi2.sub_tenbou(jansi3.get_ move_tenbou()[0] + taku.get honba()*100)
HET 4D Lo T2
elif jansi4.get agari flag() == True:
if jansi4.get player wind() == EAST:
jansil.sub_tenbou(jansi4.get move_tenbou()[0] + taku.get honba()*100)
jansi2.sub_tenbou(jansi4.get move_tenbou()[0] + taku.get honba()*100)
jansi3.sub_tenbou(jansi4.get move tenbou()[0] + taku.get honba()*100)
#ET 1 BB OET 1 BRY | MIXF ORI D
elif jansil.get player wind() == EAST:
jansil.sub_tenbou(jansi4.get move tenbou()[0] + taku.get honba()*100)
jansi2.sub_tenbou(jansi4.get move tenbou()[1] + taku.get honba()*100)
jansi3.sub_tenbou(jansi4.get move tenbou()[1] + taku.get honba()*100)
#E 2 Y
elif jansi2.get player wind() == EAST:
jansil.sub_tenbou(jansi4.get move tenbou()[1] + taku.get honba()*100)
jansi2.sub_tenbou(jansi4.get move_tenbou()[0] + taku.get honba()*100)
jansi3.sub_tenbou(jansi4.get move tenbou()[1] + taku.get honba()*100)
#EE L 3 3B
elif jansi3.get player wind() == EAST:

jansil.sub_tenbou(jansi4.get move tenbou()[1] + taku.get honba()*100)



jansi2.sub_tenbou(jansi4.get move tenbou()[1] + taku.get honba()*100)

jansi3.sub_tenbou(jansi4.get move tenbou()[0] + taku.get honba()*100)

#1 Jafk THRFOALER

nagasil = jansil.finish round(dareka agari)
nagasi2 = jansi2.finish_round(dareka agari)
nagasi3 = jansi3.finish _round(dareka agari)
nagasi4 = jansi4.finish_round(dareka agari)
#iie Ui B

if nagasil == True or nagasi2 == True or nagasi3 == True or nagasi4 == True:

if nagasil == True:
if jansil.get player wind() == EAST:
jansi2.sub_tenbou(jansil.get move tenbou()[0]/3 + taku.get honba()*100)
jansi3.sub_tenbou(jansil.get move tenbou()[0]/3 + taku.get honba()*100)
jansi4.sub_tenbou(jansil.get move tenbou()[0]/3 + taku.get honba()*100)
elif jansi2.get player wind() == EAST:
jansi2.sub_tenbou(jansil.get move tenbou()[0]/2 + taku.get honba()*100)
jansi3.sub_tenbou(jansil.get move tenbou()[0]/4 + taku.get honba()*100)
jansi4.sub_tenbou(jansil.get move tenbou()[0]/4 + taku.get honba()*100)
elif jansi3.get player wind() == EAST:
jansi2.sub_tenbou(jansil.get move tenbou()[0]/4 + taku.get honba()*100)
jansi3.sub_tenbou(jansil.get move tenbou()[0]/2 + taku.get honba()*100)
jansi4.sub_tenbou(jansil.get move_tenbou()[0]/4 + taku.get honba()*100)
elif jansi4.get player wind() == EAST:
jansi2.sub_tenbou(jansil.get move tenbou()[0]/4 + taku.get honba()*100)
jansi3.sub_tenbou(jansil.get move_tenbou()[0]/4 + taku.get honba()*100)
jansi4.sub_tenbou(jansil.get move tenbou()[0]/2 + taku.get honba()*100)
if nagasi2 == True:
if jansi2.get player wind() == EAST:
jansi3.sub_tenbou(jansi2.get_ move_tenbou()[0]/3 + taku.get honba()*100)
jansi4.sub_tenbou(jansi2.get move tenbou()[0]/3 + taku.get honba()*100)
jansil.sub_tenbou(jansi2.get move tenbou()[0]/3 + taku.get honba()*100)
elif jansi3.get player wind() == EAST:
jansi3.sub_tenbou(jansi2.get move tenbou()[0]/2 + taku.get honba()*100)
jansi4.sub_tenbou(jansi2.get move tenbou()[0]/4 + taku.get honba()*100)
jansil.sub_tenbou(jansi2.get move tenbou()[0]/4 + taku.get honba()*100)
elif jansi4.get player wind() == EAST:
jansi3.sub_tenbou(jansi2.get move tenbou()[0]/4 + taku.get honba()*100)
jansi4.sub_tenbou(jansi2.get_ move_tenbou()[0]/2 + taku.get honba()*100)

jansil.sub_tenbou(jansi2.get move tenbou()[0]/4 + taku.get honba()*100)



elif jansil.get player wind() == EAST:
jansi3.sub_tenbou(jansi2.get move tenbou()[0]/4 + taku.get honba()*100)
jansi4.sub_tenbou(jansi2.get move_tenbou()[0]/4 + taku.get honba()*100)
jansil.sub_tenbou(jansi2.get move tenbou()[0]/2 + taku.get honba()*100)
if nagasi3 == True:
if jansi3.get player wind() == EAST:
jansi4.sub_tenbou(jansi3.get move tenbou()[0]/3 + taku.get honba()*100)
jansil.sub_tenbou(jansi3.get move_tenbou()[0]/3 + taku.get honba()*100)
jansi2.sub_tenbou(jansi3.get move tenbou()[0]/3 + taku.get honba()*100)
elif jansi4.get player wind() == EAST:
jansi4.sub_tenbou(jansi3.get move_tenbou()[0]/2 + taku.get honba()*100)
jansil.sub_tenbou(jansi3.get move tenbou()[0]/4 + taku.get honba()*100)
jansi2.sub_tenbou(jansi3.get move tenbou()[0]/4 + taku.get honba()*100)
elif jansil.get player wind() == EAST:
jansi4.sub_tenbou(jansi3.get move tenbou()[0]/4 + taku.get honba()*100)
jansil.sub_tenbou(jansi3.get move tenbou()[0]/2 + taku.get honba()*100)
jansi2.sub_tenbou(jansi3.get move tenbou()[0]/4 + taku.get honba()*100)
elif jansi2.get player wind() == EAST:
jansi4.sub_tenbou(jansi3.get move tenbou()[0]/4 + taku.get honba()*100)
jansil.sub_tenbou(jansi3.get move tenbou()[0]/4 + taku.get honba()*100)
jansi2.sub_tenbou(jansi3.get move tenbou()[0]/2 + taku.get honba()*100)
if nagasi4 == True:
if jansi4.get player wind() == EAST:
jansil.sub_tenbou(jansi4.get move tenbou()[0]/3 + taku.get honba()*100)
jansi2.sub_tenbou(jansi4.get move tenbou()[0]/3 + taku.get honba()*100)
jansi3.sub_tenbou(jansi4.get move tenbou()[0]/3 + taku.get honba()*100)
elif jansil.get player wind() == EAST:
jansil.sub_tenbou(jansi4.get move tenbou()[0]/2 + taku.get honba()*100)
jansi2.sub_tenbou(jansi4.get move tenbou()[0]/4 + taku.get honba()*100)
jansi3.sub_tenbou(jansi4.get move tenbou()[0]/4 + taku.get honba()*100)
elif jansi2.get player wind() == EAST:
jansil.sub_tenbou(jansi4.get move tenbou()[0]/4 + taku.get honba()*100)
jansi2.sub_tenbou(jansi4.get move tenbou()[0]/2 + taku.get honba()*100)
jansi3.sub_tenbou(jansi4.get move tenbou()[0]/4 + taku.get honba()*100)
elif jansi3.get player wind() == EAST:
jansil.sub_tenbou(jansi4.get move tenbou()[0]/4 + taku.get honba()*100)
jansi2.sub_tenbou(jansi4.get move tenbou()[0]/4 + taku.get honba()*100)
jansi3.sub_tenbou(jansi4.get move tenbou()[0]/2 + taku.get honba()*100)
#RlE B 178 o AR WFIRE R A 0D AL B



if jansil.get agari flag() == False and jansi2.get agari flag() == False and¥
jansi3.get agari flag() == False and jansi4.get agari flag() == False:
if jansil.get tenpai_flag() == True and jansi2.get tenpai flag() == False and¥
jansi3.get tenpai flag() == False and jansi4.get tenpai_flag() == False:
jansil.add_tenbou(3000)
jansi2.sub_tenbou(1000)
jansi3.sub_tenbou(1000)
jansi4.sub_tenbou(1000)
elif jansil.get tenpai flag() == False and jansi2.get tenpai_flag() == True and¥
jansi3.get tenpai flag() == False and jansi4.get tenpai_flag() == False:
jansil.sub_tenbou(1000)
jansi2.add_tenbou(3000)
jansi3.sub_tenbou(1000)
jansi4.sub_tenbou(1000)
elif jansil.get tenpai flag() == False and jansi2.get tenpai_flag() == False and¥
jansi3.get tenpai flag() == True and jansi4.get tenpai flag() == False:
jansil.sub_tenbou(1000)
jansi2.sub_tenbou(1000)
jansi3.add_tenbou(3000)
jansi4.sub_tenbou(1000)
elif jansil.get tenpai flag() == False and jansi2.get tenpai_flag() == False and¥
jansi3.get tenpai flag() == False and jansi4.get tenpai_flag() == True:
jansil.sub_tenbou(1000)
jansi2.sub_tenbou(1000)
jansi3.sub_tenbou(1000)
jansi4.add_tenbou(3000)
elif jansil.get tenpai flag() == True and jansi2.get tenpai flag() == True and¥
jansi3.get tenpai flag() == False and jansi4.get tenpai_flag() == False:
jansil.add_tenbou(1500)
jansi2.add_tenbou(1500)
jansi3.sub_tenbou(1500)
jansi4.sub_tenbou(1500)
elif jansil.get tenpai flag() == True and jansi2.get tenpai flag() == False and¥
jansi3.get tenpai flag() == True and jansi4.get tenpai flag() == False:
jansil.add_tenbou(1500)
jansi2.sub_tenbou(1500)
jansi3.add_tenbou(1500)
jansi4.sub_tenbou(1500)
elif jansil.get tenpai flag() == True and jansi2.get tenpai flag() == False and¥



jansi3.get tenpai flag() == False and jansi4.get tenpai_flag() == True:
jansil.add_tenbou(1500)
jansi2.sub_tenbou(1500)
jansi3.sub_tenbou(1500)
jansi4.add_tenbou(1500)
elif jansil.get tenpai flag() == False and jansi2.get tenpai_flag() == True and¥
jansi3.get tenpai flag() == True and jansi4.get tenpai flag() == False:
jansil.sub_tenbou(1500)
jansi2.add_tenbou(1500)
jansi3.add_tenbou(1500)
jansi4.sub_tenbou(1500)
elif jansil.get tenpai flag() == False and jansi2.get tenpai_flag() == True and¥
jansi3.get tenpai flag() == False and jansi4.get tenpai_flag() == True:
jansil.sub_tenbou(1500)
jansi2.add_tenbou(1500)
jansi3.sub_tenbou(1500)
jansi4.add_tenbou(1500)
elif jansil.get tenpai_flag() == False and jansi2.get tenpai_flag() == False and¥
jansi3.get tenpai flag() == True and jansi4.get tenpai flag() == True:
jansil.sub_tenbou(1500)
jansi2.sub_tenbou(1500)
jansi3.add_tenbou(1500)
jansi4.add_tenbou(1500)
elif jansil.get tenpai flag() == True and jansi2.get tenpai flag() == True and¥
jansi3.get tenpai flag() == True and jansi4.get tenpai flag() == False:
jansil.add_tenbou(1000)
jansi2.add_tenbou(1000)
jansi3.add_tenbou(1000)
jansi4.sub_tenbou(3000)
elif jansil.get tenpai flag() == True and jansi2.get tenpai flag() == True and¥
jansi3.get tenpai flag() == False and jansi4.get tenpai_flag() == True:
jansil.add_tenbou(1000)
jansi2.add_tenbou(1000)
jansi3.sub_tenbou(3000)
jansi4.add_tenbou(1000)
elif jansil.get tenpai flag() == True and jansi2.get tenpai flag() == False and¥
jansi3.get tenpai flag() == True and jansi4.get tenpai flag() == True:
jansil.add_tenbou(1000)
jansi2.sub_tenbou(3000)



jansi3.add_tenbou(1000)
jansi4.add_tenbou(1000)
elif jansil.get tenpai flag() == False and jansi2.get tenpai_flag() == True and¥
jansi3.get tenpai flag() == True and jansi4.get tenpai flag() == True:
jansil.sub_tenbou(3000)
jansi2.add_tenbou(1000)
jansi3.add_tenbou(1000)
jansi4.add_tenbou(1000)
BT T T o A R D ARG R T W —T R BT
if (jansil.get player wind() == EAST and jansil.get agari flag() == True) or¥
(jansil.get player wind() == EAST and jansil.get tenpai_flag() == True) or¥
(jansi2.get player wind() == EAST and jansi2.get agari flag() == True) or¥
(jansi2.get player wind() == EAST and jansi2.get tenpai_flag() == True) or¥
(jansi3.get_player wind() == EAST and jansi3.get agari_flag() == True) or¥
(jansi3.get player wind() == EAST and jansi3.get tenpai_flag() == True) or¥
(jansi4.get player wind() == EAST and jansi4.get agari flag() == True) or¥
(jansi4.get player wind() == EAST and jansi4.get tenpai_flag() == True):
ARG 2 0T
taku.add_honba()
else:
#H A Z D
jansil.change player wind()
jansi2.change player wind()
jansi3.change player wind()
jansi4.change player wind()
#IR B IR
taku.add_round()
#ARG 2 01295
taku.reset_honba()
#EBNYV DT Z 72y bTD
jansil.reset agari flag()
jansi2.reset_agari flag()
jansi3.reset_agari flag()
jansid.reset_agari flag()
HT oA DT Z7 72ty bT 5
jansil.tenpai_flag = False
jansi2.tenpai_flag = False
jansi3.tenpai_flag = False

jansi4.tenpai_flag = False



print("")
jansil.show_name()
jansil.show_tenbou()
print("")
jansi2.show_name()
jansi2.show_tenbou()
print("")
jansi3.show_name()
jansi3.show_tenbou()
print("")
jansi4.show_name()
jansi4.show_tenbou()
print("")

print("##" * 35)

#ONPRA S AT D H5 T & UG & M A2 1ML
taku.jansil nakihai =[]
taku.jansi2 nakihai =[]
taku.jansi3 nakihai =[]
taku.jansi4 nakihai =[]
taku.jansil _sutehai =[]
taku.jansi2_sutehai = []
taku.jansi3_sutehai =[]
taku.jansi4_sutehai =[]
taku.jansil riichi = False
taku.jansi2 riichi = False
taku.jansi3_riichi = False
taku.jansi4 riichi = False
taku.jansil anzenpai = []
taku.jansi2 anzenpai = []
taku.jansi3_anzenpai = []

taku.jansi4 anzenpai = []

#x i RO F IR
defresult _round(self, jansil, jansi2, jansi3, jansi4):
print("")
#RF D IR A RN
print("% Ry ")
print("")

jansil.show_name()



jansil.show_tenbou()
print("")
jansi2.show_name()
jansi2.show_tenbou()
print("")
jansi3.show_name()
jansi3.show_tenbou()
print("")
jansi4.show_name()
jansi4.show_tenbou()
print("")

print("")
print("##"*35)

if name ==" main "
junni =[]
tensuu = []
while True:
if len(junni) < 300:
try:

print(len(junni)+1,end=")

print("[E]1 B ")

junni_tensuu = Yonin().play game()
junni.append(junni_tensuu[0])

tensuu.append(junni_tensuu[1])

except:
pass
else:
break
valuel =0
value2 =0
value3 =0
value4 =0
for i in junni:
ifi==1:
valuel +=1
elifi==2:

value2 +=1



elifi==3:
value3 +=1
elifi==4:
value4 +=1
print("")
print("--"*15,end=")
print("=2 > B2 — & 1 OF5R" end=")
print("--"*15)
print("5= ")

print(" + fERV —F T2 — FVU D"

nnn

print(" « 16 BHEZEETD — AV 25"

nnn

print(" B 5375 2 [HED GG DI — AV 72"

nnn

print(" + BN 40 T—MEOGBEDHR — F V2"

print(" « 4 LA FR Y —F LIEGHEDH — F U 5"

nnn

print(" + 7272 L 4\ & D FRFED 2000 5L — AU A2

"nn

print(" - B2 H  — DRV

print(" & FHEIEL: " end=")

print(len(junni))

print("1 fiZ : ",end=")

print(valuel)

print("2 i : ",end=")

print(value2)

print("3 fif : ",end=")

print(value3)

print("4 fif : ",end=")

print(value4)

print("fx FALEE: "end=")

try:
print(value4/(valuel+value2+value3+value4),end=")
print("%")

except:



print("0%")
print(" 2 sH: " end=")
print(sum(tensuu)/len(tensuu),end=")

print(" ")



